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MM-AGRONEX, s. r. o. – 0917 489 995
PREDAJ A DOVOZ: ŠTRKU, PIESKU, MAKADAMU, DUNAJSKÉHO 

ŠTRKU a BIELEHO VÁPENCA všetkých štruktúr
PREPRAVA NÁKLADNÝM AUTOM - TATRA 815 a PV3S

ZEMNÉ a VÝKOPOVÉ PRÁCE BAGROM JCB – 0903 696 966
NAJNIŽŠIE CENY V REGIÓNE!
STROPKOV – Mlynská 13/02

Bývalá obaľovačka

Prijmeme
účtovníka / účtovníčku s praxou - PU

Požiadavky:
 - kompletné vedenie podvojného účtovníctva obchodnej 

spoločnosti , vrátane účtovania skladu
- spracovanie výkazov, hlásení, DPH
- pravidelné mesačné uzávierky, mzdy
- vykonávanie štati stí k

0917 311 842

 Nástup: Ihneď
Mzda: dohodou

Viac 
o Stropkovskej 20 

sa dočítate 
v nasledujúcom 

vydaní
už 16. apríla!

Čítajte na strane 4

Deň matiek podvečer rozžiarili pestrofarebné lampióny
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Finalizácia opráv miestnych 
komunikácií

STROPKOV. Východo slo venská 
vodárenská spoločnosť má posled-
ný týždeň na opravu miestnych 
komunikácií. Rekonštrukciu kanali-
zácie spomínaná spoločnosť ukon-
čila ešte v minulom roku. Mesto 
s následnou úpravou a vrátením 
komunikácií do pôvodného stavu 
spokojné nebolo, čo pripomienko-
valo v šesťstranovom dokumente. 
Po dohode oboch strán majú byť 
zistené nedostatky odstránené do 
15. mája. Kolaudácia je naplánova-
ná na 17. mája. Radnica avizovala, 
že v prípade ďalších zistených chýb 
mestským podnikom Služba, ktorý 
spravuje miestne komunikácie, od-
mietne stavbu prevziať a takti ež aj 
s tým súvisiacu zodpovednosť. 
Aktualizácia informačných tabúľ

STROPKOV. Mesto plánuje 
aktualizovať mestský informačný 
systém. Informačné stĺpy s názva-
mi ulíc, úradov a inšti túcií boli osa-
dené ešte v roku 2008. Odvtedy 
na území mesta došlo k viacerým 
zmenám, premenovaniu a vzniku 
nových ulíc, premenovaniu úradov, 
na niektorých miestach aj k poško-
deniu tabúľ. Obnovených bude pri-
bližne 50 tabúľ, ktoré dopomôžu 
k zlepšeniu orientácie návštevní-
kom a občanom Stropkova. -go-

Stručne... Opatrovateľská služba aj naďalej ostáva pod správou mesta
Mestá na Slovensku sú zo záko-

na povinné pre svojich seniorov za-
bezpečovať opatrovateľskú službu. 
Výnimkou v poskytovaní opatrova-
teľskej starostlivosti  nie je ani mesto 
Stropkov. Zati aľ čo do konca októb-
ra patrila táto opatrovateľská služba 
pod réžiu Arcidiecéznej charity Košice 
(ADCH), od novembra minulého roka 
ju fi nancuje mesto. 

K 31. októbru 2015 Arcidiecéznej 
Charite Košice, ako súčasti  Slovenskej 
katolíckej charity skončil projekt 
„Podpory opatrovateľskej služby“. 
ACHD sa od ukončenia spomínané-
ho projektu snažila rokovať so sa-
mosprávami miest a obcí, s prosbou 
o spolufi nancovanie preklenovacie-
ho obdobia do spustenia ďalšieho 
Národného projektu Poskytovania 
opatrovateľskej služby (NP POS). 
Na základe rokovania sa samosprá-
va mesta zaviazala, že počas prekle-
novacieho obdobia pôjdu náklady 
spojené s opatrovateľskou službou 
z mestského rozpočtu a následne, 
po schválení ďalšieho projektu, bude 
opatrovateľská služba opäť fi nanco-
vaná Arcidiecéznou Charitou Košice. 
„Príspevok mesta pre Arcidiecéznu 
charitu Košice, ktorá v meste vy-
konávala opatrovateľskú službu 
v roku 2015 bol vo výške 22 974 
eur. Koncom uplynulého roka ADCH 
zamestnávala 18 opatrovateliek, 

ktoré opatrovali 22 opatrovaných. 
Tieto počty sa v priebehu roka menili 
podľa aktuálnych potrieb a možnos-
tí ,“ uviedla radnica. Implementačná 
agentúra Ministerstva práce, sociál-
nych vecí a rodiny SR (IA MPSVR) na 
realizáciu ďalšieho Národného pro-
jektu Podpory opatrovateľskej služby 
výzvu zverejnila 31. decembra. Mesto 
Stropkov a Arcidiecézna Charita Košice 
súbežne na výzvu zareagovali a doru-
čili potrebné materiály medzi prvými, 
ale bez úspechu. „Zvýšenie nákladov 
na opatrovateľskú službu bolo spô-
sobené tým, že ani ADCH Košice ani 
mesto Stropkov neboli úspešní pri 
prideľovaní prostriedkov z projek-
tu, ktorý zastrešuje Implementačná 
agentúra Ministerstva práce, soc. 
vecí a rodiny SR. Mesto má s agen-
túrou podpísanú zmluvu, ale na 
túto činnosť sme nedostali žiadne 
fi nančné prostriedky. Podobne sú 
na tom aj okolité mestá PSK Poprad, 
Bardejov, Snina, Veľký Šariš, Svit, 
Sabinov, Lipany, Medzilaborce, či 
Stará Ľubovňa. Čakáme, ako vznik-
nutú situáciu vyrieši ministerstvo.“ 
Na tento rok je v rozpočte mesta pre 
opatrovateľskú službu vyčlenených 
96 240 eur. Samospráva ju vykoná-
va od 1. apríla 2016. „Počas prvých 
troch mesiacov bol pre ňu z mestské-
ho rozpočtu vyčlenený preddavok vo 
výške 32 841 eur. Z tejto sumy ADCH 

ušetrila 9 989,71 €, ktoré mestu vrá-
ti la.“ Základnou a jedinou podmien-
kou úspešnosti  v národnom projekte 
bola „rýchlosť“ doručenia kompletnej 
žiadosti  aj s povinnými prílohami do 
podateľne Implementačnej agentúry. 
Uzatváranie zmlúv malo byť založené 
na princípe postupného spracovania 
prijatých žiadostí  a v Centrálnom re-
gistri zmlúv zverejňované v poradí 
podľa dátumu a času prijati a v po-
dateľni. Zoznam žiadajúcich organi-
zácií podľa kritéria dátumu a času 
prijati a žiadostí  v spomínanom regis-
tri neboli. Implementačná agentúra 
v Centrálnom registri zmlúv zverejnil 
už len podpísané zmluvy. Pri tejto sku-
točnosti  sa natí ska otázka prečo? Ak 
bolo toto jedno z najhlavnejších kri-
térií, ako je možné, že zverejnené 
nebolo? Všetky dotknuté organizá-
cie sa môžu domnievať, že agentúra 
mohla niektoré organizácie upred-
nostniť a tým zmariť transparent-
nosť celého projektu. V prvom kole 
prideľovania viaceré novovzniknuté 
organizácie síce v poradovníku uspeli, 
ale k 1. februáru, čo bol deň začati a 
projektu v Prešovskom a Košickom 
samosprávnom kraji neboli schop-
né schválené opatrovateľské miesta 
obsadiť. Implementačná agentúra sa 
rozhodla neobsadené pracovné pre-
rozdeliť k 1. aprílu medzi neúspeš-
ných žiadateľov. Arcidiecéznej chari-
te Košice sa tak podarilo pre Košický 
kraj získať 63,5 miest opatrovateliek. 
Naopak pre Prešovský kraj nebolo 
úspešné ani druhé kolo prerozdeľo-
vania a charite agentúra nepridelila 
ani jedno miesto. V súčasnosti  mest-
skú opatrovateľskú službu vykonáva 
11 pracovníčok, ktoré 13 opatrova-
ným pomáhajú pri bežných domácich 
prácach, osobnej hygiene, úkonmi na 
úradoch alebo asistenciou pri návšte-
ve zdravotníckych zariadení.   -go-

Byhos hospodáril s kladným výsledkom
Jedným z bodov programu po-

sledného MsZ bola aj správa o vý-
sledkoch hospodárenia spoločnosti  
Byhos za uplynulý rok. „K 31. decem-
bru 2015 Byhos hospodárila s klad-
ným výsledkom, ziskom vo výške 
5 590 eur,“ uviedol konateľ spoloč-
nosti  Vít Babjarčik. Spoločnosť mala 
v minulom roku v nájme tri tepelné 
zdroje, Energoblok E1, kotolňu K6, 
z ktorých je dodávané teplo a TÚV 
hlavne do bytových domov, z čas-
ti  aj do nebytových priestorov a ko-
tolňu K5, ktorá zásobuje teplom len 
nebytové priestory a to MŠ Andreja 
Hlinku a ZŠ Konštantí nova. Pri opra-
vách sa spoločnosť zamerala hlavne 
na úsek tepelného hospodárstva. 
Boli zabezpečené povinné revízie 
a odborné prehliadky kotolní, komí-
nov, tlakových nádob, horákov a ich 
následný servis a opravy po vykona-
ných revíziách. „Všetky ti eto práce 
boli realizované dodávateľsky, or-
ganizáciami oprávnenými takéto 
činnosti  vykonávať. Práce vykonané 
pri oprave kotolní, strojovní, šácht 
boli zrealizované už pracovníkmi 
vlastnej údržby.“ Po ukončení vyku-
rovacej sezóny spoločnosť na základe 
vypracovanej projektovej dokumen-
tácie pristúpila k realizácii solárneho 
pred ohrevu studenej vody na výrobu 
TÚV. Na streche materskej školy bolo 

osadených 50 solárnych kolektorov. 
Samotný solárny okruh cez delia-
ci systém ohrieva vykurovaciu vodu 
v šiesti ch akumulačných nádobách. 
Celý solárny systém je zapojený do 
hlavného prívodu studenej vody, kto-
rá sa v jednotlivých zásobníkoch pred 
ohrieva a vstupuje do súčasnej tech-
nológie výroby TÚV kotolne. Ročná 
úspora v spotrebe ZPN by mala byť vo 
výške cca 7 700 m3. To zodpovedá 830 
hodinám chodu kotla na ohrev TÚV. 
Teplo vyrobené solárnym systémom 
je merané a vyhodnocované samo-
statne. „Táto akcia bola fi nancovaná 
z vlastných prostriedkov, ako aj čer-
paním úveru. Celková hodnota tejto 
akcie bola vo výške 74 823,60 eur. 
Skutočnú úsporu nie je možné pres-
ne vyhodnoti ť z dôvodu, že realizácia 
solárneho ohrevu bola v mesiacoch 
máj až júl, pričom v nasledujúcich 
mesiacoch bol systém v skúšobnej 
prevádzke,“ vysvetlil V. Babjarčik. 
Spoločnosť v tomto roku riešila aj ha-
varijný stav na kotolni Energoblok E1. 
„Pôvodný kotol bol poruchový, jeho 
oprava by bola nerentabilná vzhľa-
dom k jeho veku (13 rokov) a takti ež 
servisné organizácie negarantovali 
záruku po opravách. Z tohto dôvo-
du sa pristúpilo k výmene kotla za 
blok dvoch kondenzačných kotlov 
o výkone 630 kW, kde je možnosť 

variability zapnuti a kotlov.“ Pri ohre-
ve TÚV v letnom období bude zapoje-
ný len jeden kotol s nižším výkonom. 
Tým sa celkovo zlepší efektí vnosť ko-
tolne E1. „Tieto práce boli zrealizo-
vané v mesiacoch október a novem-
ber 2015. Výška tejto investí cie bola 
72 545,90 eur, fi nancovaná z poskyt-
nutého úveru. V mesiacoch októ-
ber a november došlo k napojeniu 
mestskej telocvične na dodávky tep-
la a TÚV z kotolne K6. Vybudovaná 
bola teplovodná prípojka v dĺžke 
cca 42 metrov, fi nancovaná z vlast-
ných prostriedkov.“ Hlavnou činnos-
ťou spoločnosti  a takti ež najvýznam-
nejšou položkou výkonov sú tržby 
za dodávky tepla a TÚV. V roku 2015 
spoločnosť cenu tepla neupravovala, 
keďže trvalo ešte regulačné obdo-
bie rokov 2012 až 2016. Cena tepla 
bola dvojzložková, variabilná a fi x-
ná. Fakturačné ceny dodávok tepla 
a TÚV variabilnej zložky maximálnej 
ceny tepla boli 0,049 eur/kWh bez 
DPH (0,0588 eur vr.DPH, fi xná zložka 
maximálnej ceny tepla predstavovala 
120,00Eur/kW bez DPH (144,00 eur 
vr. DPH). „Na rok 2016 bola URSOm 
schválená cena variabilnej zložky 
0,0428 Eur/kWh bez DPH (0,05136 
Eur vr. DPH) a fi xná zložka ceny 
136,311 Eur/kW (163,5732 Eur vr. 
DPH),“ vyčíslil. Byhos v modernizácii 

plánuje pokračovať aj v tomto roku. 
„V roku 2016 plánujeme opravu stre-
chy a bočnej steny na E1, predpo-
kladaná výška opravy je 15 000 eur. 
Chceme ukončiť merania a reguláciu 
športovej haly, doizolovať strojov-
ne v zmysle vyhlášky ministerstva 
hospodárstva SR, ktorou sa ustano-
vujú technické požiadavky na tepel-
nú izoláciu rozvodov tepla a teplej 
vody. Chceme dať vypracovať cenu, 
koľko by nás stála výmena potrubia 
zo šachty na ul. Hrnčiarskej k bloku 
C1 za pred izolované potrubie, rov-
nako aj čo sa týka odstavenia slepej 
vetvy ku blokom C2 a C3, zároveň 
prehodnoti ť dodávku TÚV k bloku 
F3. Pripraviť projektovú dokumen-
táciu aj vo fi nančnom vyjadrení na 
výmenu rozvodov pre teplo a TÚV 
od energobloku E1 k blokom E, F, 
A. Plán pre rok 2016 dodávateľský 
a vlastnou údržbou máme postave-
ný na sumu 40 000 eur,“ dodal v zá-
vere V. Babjarčik.   -go-
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Druhá májová nedeľa už tradične patrí všetkým mamám. Deň mati ek, ktorý sa oslavuje 8. mája je ofi ciálnym 
dňom a vhodnou príležitosťou na poďakovanie sa za všetko, čo s „povolaním“ mama súvisí. Nič neurobí matke 
väčšiu radosť ako vedomosť, že snaha vynaložená pri výchove svojich detí  
nebola len strata času a ich deti  sú vďačné za všetko, čo pre nich od prvého 
momentu robia. Našou anketovou otázkou sme sa opýtaných prinúti li na 
chvíľu zamyslieť, za čo všetko vďačia svojej mame.

AnketaAnketaAnketa
Za čo vďačíte svojej mame?

-go-

Patrik (Stropkov): Za všetko čo 
ma naučila, čo viem. Ako sa správať, 
užívať si život a za to, že stojí stále 
pri mne keď ju potrebujem.

Diana (Stropkov): Za všetko. Keď som sa narodila, bola veľmi mladá 
a dá sa povedať, že obetovala svoju prácu a kariéru, aby sa o mňa posta-
rala. Naučila ma chodiť, rozprávať a mať rada. Keby ma nemala rada, ja by 
som tú lásku nevedela odovzdávať ďalej.

Marián (Stropkov): Výsti žnejšie slovo ako všetko mi nenapadá. 
Vďačím jej za obetavosť, podporu, lásku no hlavne za život. Cením si to 
a som vďačný za to, že ju mám pri sebe. Terka (Stropkov-Sitník): V pr-

vom rade za život, výchovu, čo 
mi dáva a neustále mi pomáha. 
Jednoducho za celé moje byti e. 
Moja mama je pre mňa veľký dar. Je 
mama, kamarátka.

Marek (Stropkov): Za svoju 
existenciu, podporovanie, starostli-
vosť, výchovu a možnosti , aké mám 
aj vďaka nej. Skrátene povedané, za 
všetko.

Monika (Stropkov): Určite za ži-
vot, že som tu, za výchovu, starostli-
vosť, podporu a hlavne lásku, ktorú 
mi dáva nielen mama, ale aj otec. 
Dúfam, že to tak ostane aj naďalej.

Ako je to so stavebným povolením objektu oproti ZŠ Mlynská?
Poslanec Radko Kmiť sa na posled-

nom riadnom mestskom zastupiteľstve 
spýtal, či stavba, ktorá sa stavia oproti  
ZŠ Mlynská, má stavebné povolenie. 
„Bolo mi toti ž povedané, že vlastní-
kom pozemku je Mesto Stropkov, no 
nemá stavebné povolenie. Je to teda 
možné aj bez neho?“ Primátor mesta 
Ondrej Brendza podotkol, že existo-
vala platná nájomná zmluva, v súčas-
nosti  sa pripravuje aktuálna. Potom 
je zmluva o budúcej kúpnej zmluve, 
ktorá umožňuje, aby stavebník dostal 
stavebné povolenie. Je to v súlade so 
stavebným zákonom. Vedúci odboru 
výstavby, Ladislav Dubas, vysvetlil, že 
po revolúcii sa v Stropkove rozmohli 
drevené predajné stánky. „Jedným 
z nich bola aj bývalá Skalka. Mesto 
sa snažilo postupne likvidovať ti eto 

stánky. V tom čase to bolo hlavné 
podnikateľské prostredie. Bola sna-

ha, aby drevené stánky nahradili mu-
rované. Podnikatelia boli iniciovaní 

tak, aby požiadali o stavebné povo-
lenie pre výstavbu riadnych murova-

ných stavieb. Výsledkom toho bolo, 
že aj prevádzkovatelia Skalky o to 

požiadali. Mesto však už bolo po-
naučené z predchádzajúcich prípa-
dov a preto sa neumožnil odpredaj 
pozemku. Chcelo toti ž predchádzať 
tomu, že stánok dostane stavebné 
povolenie na predajňu a nakoniec 
sa tam vybuduje niečo úplne iné. 
Stavebník sa zaviazal v zmluve o bu-
dúcej zmluve, že postaví stavbu pod-
ľa stavebného povolenia. V prípade, 
že sa pri kolaudácii zistí  súlad stavby 
so stavebným povolením, bude mu 
tento pozemok odpredaný. Tým pá-
dom by mali byť zachránené záujmy 
mesta. V súčasnosti  sa stavba reali-
zuje a vlastník, ktorý má podpísanú 
zmluvu s Mestom, má snahu zmeniť 
stavebníka. Mesto požiadal o zmenu 
nájomnej zmluvy,“ dopĺňa.

-pet-

Poslanci prejednávali prvé zmeny v mestskom rozpočte
Na poslednom zasadaní mestské-

ho zastupiteľstva z 27. apríla boli po-
slancom predložené aj prvé dve zme-
ny v rozpočte na rok 2016. Prvá z nich 
sa týkala zvýšenia príjmov a zvýšenia 
výdavkov na položke bežného roz-
počtu. Mesto je vlastníkom budovy 
ABC. Pri potrebnej odbornej obhliad-
ke elektroinštalácie zisti lo závažné 
nedostatky. Havarijný stav predmet-
nej elektroinštalácie bolo potrebné 
okamžite opraviť, aby nedošlo k po-
škodeniu majetku mesta a ohrozeniu 
zdravia. „Na základe uvedeného boli 
urobené zmeny v rámci rozpočtu a to, 
pri bežných príjmoch boli navýšené 
príjmy na položke výnos dane z príj-
mov fyzických osôb o sumu 4 250 eur 
a v položke bežné výdavky - náklady 
na budovu ABC CVČ boli zvýšené bež-
né výdavky v sume 4 250 eur. Tieto 
výdavky boli na opravu elektroin-
štalácie a bleskozvodu v hodnote 
3 655 eur a na revíziu tejto elektro-
inštalácie po oprave v sume 595 eur,“ 

uviedol Ján Polák, vedúci odboru fi -
nancií a správy daní. 

Druhá prejednávaná zmena tý-
kajúca sa úpravy rozpočtu pre tento 
rok bola z dôvodu zosúladenia oča-
kávaných príjmov a s tým súvisiacich 
výdavkov. „Rozpočet mesta pre rok 
2016 po úprave je navrhnutý ako 
prebytkový. Za prebytkový je navrh-
nutý aj bežný a kapitálový rozpočet. 
Rozpočet fi nančných operácií je na-
vrhnutý ako schodkový. Schodok fi -
nančných operácií je vysporiadaný 
prebytkom bežného a kapitálového 
rozpočtu. Výsledok hospodárenia, 
ktorý tvorí rozdiel medzi príjmami 
a výdavkami vrátane príjmových 
a výdavkových fi nančných operácií 
je v prebytku o 627 eur.“ V dôsledku 
navrhovaných zmien sa celkové príj-
my navýšili o 362 468 eur, čo po úpra-
ve predstavuje čiastku 10 032 334 
eur. Celkové výdavky sa zvyšujú 
o 363 927 eur na 10 031 707 eur. 
Bežné príjmy po úprave predstavujú 

sumu 7 131 971 eur, kde je navýše-
nie o 323 966 eur. Bežné výdavky po 
úprave sa zvyšujú o 325 578 eur na 
sumu 6 748 437 eur. Bežný rozpočet 
je zostavený ako prebytkový vo výške 
383 534 eur. Kapitálové príjmy sa po 
úprave znižujú o 2 416 eur na sumu 
1 802 725 eur. Kapitálové výdavky sa 
po úprave zvyšujú o 55 344 eur na 
1 743 358 eur. Kapitálový rozpočet 
je zostavený ako prebytkový v sume 
59 367 eur. „V rozpočte fi nančných 
operácií zapracovaním zostatku fi -
nancií z minulých rokov sa príjmová 
časť zvyšuje o 40 918 eur na čiastku 
1 097 638 eur. Čo sa týka výdavko-
vej časti  fi nančných operácií sa po 
úprave znižuje o 16 995 eur na sumu 
1 539 912 eur. Jedná sa o splácanie is-
tí n z úverov. Znižovanie splátky úve-
ru je z dôvodu, že posúvame termín 
splácania úveru ŠFRB za odkúpenie 
bytoviek na ul. Ciolkovského, ktorý 
sme mali rozpočtovaný od januára 
2016 a posúvame ho na mesiac máj, 

pretože až teraz tento úver prijíma-
me. Takti ež dochádza k zníženiu jed-
norazovej splátky prekleňovacieho 
úveru prijatého v roku 2015 na čias-
točnú úhradu faktúr projektu na re-
konštrukciu a modernizáciu verejné-
ho osvetlenia v sume 6 841,43 eur na 
sumu 679 858,57 eur.“ Vysoká splát-
ka úverov je rozpočtovaná z dôvodu, 
že v rozpočte na rok 2016 sa uvažuje 
s jednorazovou splátkou 625 620,47 
eur prijatého prekleňovacieho úve-
ru v roku 2015 na fi nancovanie pro-
jektu Stretnuti e kultúr Karpatského 
pohoria. „Tieto fi nančné prostriedky 
by mali byť mestu preplatené po zre-
fundovaní nákladov rozpočtovaných 
bežných výdavkov v sume 14 559 
eur a po zrefundovaní nákladov roz-
počtovaných kapitálových výdavkov 
v sume 626 843 eur. Takti ež je roz-
počtovaná jednorazová splátka vo 
výške 679 858,57 eur prijatého pre-
kleňovacieho úveru v roku 2015 na 
fi nancovanie projektu Rekonštrukcia 
a modernizácia osvetlenia v mete 
Stropkov. Tieto fi nancie by mali byť 
mestu zrefundované v priebehu roka 
2016,“ zhodnoti l J. Polák.  -go-
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Spomienka
12. mája 2016 uplynie rok od chvíle, čo nás navždy 

opusti l náš manžel, otec a dedko 

Franti šek HURNÝ.
Kto ste ho poznali, venujte mu ti chú spomienku.

S láskou spomína smúti aca rodina.

Spomienka
15. mája uplynie rok, čo nás navždy opusti la naša 

milovaná manželka, mamka a babka 

Margita VRÁBĽOVÁ zo Stropkova. 
Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami ti chú spo-

mienku a modlitbu.
S láskou spomína manžel,

dcéra a synovia s rodinami.

Pietny akt kladenia vencov v Stropkove
Minulú sobotu sa v našom mes-

te uskutočnil pietny akt kladenia 
vencov pri príležitosti  71. výročia 
oslobodenia víťazstva nad fašiz-
mom a ukončenia druhej svetovej 
vojny. V popoludňajších hodinách 
sa v mestskom parku stretli tí  nad-
šenci, ktorí nezabúdajú na svoje de-
jiny. Všetkým prítomným sa priho-
voril Ján Uhrík, člen Ústrednej rady 
slovenského zväzu proti fašisti ckých 
bojovníkov. „Zišlo sa nás tu opro-
ti  minulým rokom pomerne dosť. 
Všetkým účastníkom pietneho aktu 

chcem poďakovať. Položili sme ve-
niec osloboditeľom nášho mesta. 
Dnes vzdávame úctu všetkým oslo-
boditeľom, vojakom, ktorí bojovali 
proti  fašizmu a priniesli slobodu. 
Nesmieme zabúdať na to, že naj-
väčší podiel na víťazstve nad fašiz-
mom, najväčšie ľudské i materiál-
ne obete priniesol Sovietsky zväz 
a Červená armáda. Našim oslo-
boditeľom patrí naša úcta, vďaka 
a sláva.“ Pietny akt kladenia vencov 
sa v tento deň uskutočnil aj v obci 
Tokajík.    -pet-

Deň matiek podvečer rozžiarili pestrofarebné lampióny
Deň mati ek sa každoročne oslavu-

je na celom Slovensku. Je to deň, kedy 
si intenzívnejšie pripomíname svoje 
mamky a staré mamy ako inokedy. 

Nedeľné popoludnie na Námestí  SNP 
v Stropkove patrilo oslavám Dňa ma-
ti ek, stavaniu mája i lampiónovému 
sprievodu. V meste sa už stalo každo-
ročnou tradíciou a významnou uda-
losťou, keď si pripomíname vzácnosť 
darkýň života, ktorými sú naše mamy. 
V programe sa na úvod predstavili 
mažoretky, stropkovské základné ško-
ly, škôlkari a Cirkevná základná ško-
la v pásme s mariánskou temati kou. 
Nechýbalo ani vystúpenie obľúbenej 
hudobnej skupiny Stropkovčani a žia-
kov základných umeleckých škôl, ktoré 

svojím talentom potešili všetkých prí-
tomných. Všetky mamičky boli z vy-
stúpení deti  nadšené, čo bolo viditeľ-
né aj z obrovského potlesku. Z očí tých 

najmenších zas bolo cíti ť 
obrovskú radosť, 
že mohli potešiť 
ženy, ktoré im 
dali život. Detí  
sme sa opýta-
li, ako sa im pá-
čil dnešný deň. 
„Vedel som, že 
dnes má mam-
ka sviatok. Hneď 
ráno, keď som sa 
zobudil, som jej 
dal veľkú pusu 
a povedal, že 
ju ľúbim,“ pre-
zradil nám malý 
S t r o p k o v č a n . 
Rovnakú otázku 
sme položili aj 
rodičom. „Teší ma, že 

v Stropkove sa nikdy nezabúda na 
nás, mamy. Je to pocit na nezaplate-
nie, keď viete, že vaše dieťa spieva či 
recituje len pre vás. Jednoducho, byť 
mamou, je to najkrajšie poslanie,“ 
teší sa Anna zo Stropkova. Súčasťou 
osláv Dňa mati ek bolo aj stavanie 
mája a následný lampiónový sprie-
vod mestom, ktorý sa minulý piatok 
kvôli nepriaznivému počasiu presu-
nul na 8. máj. Ľudovými piesňami 
a tancom sa do davu na námestí  pri-
pojili aj členovia folklórneho súboru 
Stropkovčan, ktorí pre občanov mesta 

postavili pestrými stuhami ozdobený 
vysoký máj, staroveký symbol plod-
nosti . Po úspešnom postavení mája už 
po siedmykrát nasledoval lampiónový 
sprievod ulicami mesta. Tradíciu ke-

dysi povinných sprievodov konaných 
pri výročiach oslobodenia i VOSR 
obnovili v roku 2010 členovia OZ 
Zveľaďujeme Stropkov a postupne sa 
k organizácii pridružila aj samospráva. 
Hlavným cieľom bolo obnoviť dávny 
zvyk, oživiť kultúru a svetlom symbo-
licky privítať najkrajší mesiac v roku. 

„Tradíciu lampiónových sprievodov si 
možno bude niekto spájať s obdobím 
pred rokom 1989, no ide o stáročia 
starý zvyk, ktorý pretrváva po celom 
svete dodnes. Lampióny pochádzajú 
z Ázie, napríklad v Číne sú neodmys-
liteľnou súčasťou väčšiny sviatkov. 
Tradičný sviatok lampiónov sa tam 

koná začiatkom marca pri príležitosti  
prvého splnu v novom roku čínskeho 
lunárneho kalendára,“ priblížil Daniel 
Hubáč, jeden z hlavných organizá-
torov podujati a. Nostalgický nádych 
a atmosféru pochodu mestom umoc-
nil aj hudobný doprovod 20-členného 
dychového orchestra z Prešova. Po 
jeho skončení sa už z námesti a spo-
ločne vypúšťali lietajúce lampióny 
šťasti a. „Sme radi, že tentokrát už vy-
šlo počasie. Pre nás je toto podujati e 
už tradíciou. Vždy sa na neho veľmi 
tešíme a upozorňujeme naň všetkých 
známych, aby nás na námestí  bolo 

čo najviac,“ zhoduje sa parti a mla-
dých ľudí, ktorá svoj lampión šťas-
ti a chodí vypúšťať pravidelne každý 
rok. Lampióny sú symbolom svetla 
a okrem ázijských krajín sú obľúbené 
napríklad aj vo Švajčiarsku a v posled-
ných rokoch táto tradícia opäť ožíva aj 
v susedných Čechách.  -go-
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Úspechy SZUŠ
Prešovský samosprávny kraj 

v spolupráci s Podduklianskym 
osvetovým strediskom a od-
borom školstva a kultúry vo 
Svidníku organizuje každoročne 
regionálnu súťažnú prehliad-
ku folklórneho tanca s názvom 
„Vo víre tanca 2016“. Tento rok 
sa konala dňa 03.05.2016 vo 
Svidníku.

Zúčastnili sa jej aj žiaci z ta-
nečného odboru Súkromnej 
základnej umeleckej školy 
v Stropkove. Zo súťaže si pri-
niesli aj vzácne ocenenia. Tento 

rok získal detský folklórny 
súbor PODKOVIČKA zriade-
ný pri SZUŠ pod vedením 
uč. Tati any Švačovej ZLATÉ 
PÁSMO.

Žiaci SZUŠ z eloko-
vaných pracovísk Havaj 
a Bukovce pod vedením 
uč. Jany Haňakovej získali 
strieborné a bronzové pás-
mo. Srdečne blahoželáme 
a tešíme sa na ďalší ročník 
súťaže. 

kolektí v Súkromnej 
základnej umeleckej školy

Zápis detí do materskej školy
Zápis detí  do Materskej školy na školský rok 2016/2017
Riaditeľka Materskej školy na Ul. Andreja Hlinku 1762/27 v Stropkove 

oznamuje rodičom, že zápis do materskej školy na školský rok 2016/2017 
bude prebiehať od 2. mája do 31. mája (v zmysle vyhlášky č. 308/2009 
Z.z. o materských škole). Deti  sa prijímajú na základe žiadosti  zákonného 
zástupcu. Žiadosť o prijati e na predprimárne vzdelávanie si rodičia môžu 
vyzdvihnúť u riaditeľky materskej školy v čase od 8.30 hod. do 15.00 hod.
Žiadosť si môžte sti ahnuť aj na webovom sídle MŠ – www.msahlinku.sk.

Do materskej školy možno zapísať dieťa:
- vo veku od troch do šiesti ch rokov
- prednostne sú prijímané deti , ktoré dovŕšili piaty rok veku a súrodenci 

detí , ktoré už navštevujú MŠ
- ktorému bol rozhodnutí m riaditeľa základnej školy odložený začiatok po-

vinnej školskej dochádzky alebo dodatočne odložené plnenie povinnej 
školskej dochádzky, toto rozhodnuti e predloží zákonný zástupca riaditeľ-
ke MŠ spravidla do 13. mája

- vo veku od dvoch rokov, ak sú vytvorené vhodné materiálne, personálne 
a priestorové podmienky školy

Materská škola je zameraná na ľudové tradície, ktoré plní v rámci rôz-
nych akcií – nakladanie kapusty, tkanie kobercov, vynášanie Moreny, po-
chovávanie basy, fašiangová veselica, lepenie pirohov a pod.

Deťom poskytujeme možnosť:
- pobyt detí  v škole v prírode
- spoločné stretnuti a s rodičmi a starými rodičmi
- akti vity kultúrne a spoločenské

Bc. Ľudmila Hecková, riaditeľka MŠ

APRÍL 2016
Prišli medzi nás

Matúš Olách, Marianna Husáková, Zuzana 
Tabaková, Romana Muchová, Kristi án Maťaš, 
Lívia Pavlíková, Maroš Lesák - všetci zo Stropkova, 
Diana Škreptačová - Stropkov-Bokša, Timur Grešš 

- Stropkov-Sitník, Jozef Ruda, Liliana Miková, Alica Majurníková 
– všetci z Brusnice, Adrián Cina, Amália Jazmína Bartková - oba-
ja z Bukoviec, Soňa Jakubová – Bžany, Lívia Idelbeková – Chotča, 
Marti na Kavurová, Ján Škurla - Nižná Olšava, Vasil Sekeľ (1938) 
- Vislava.

Uzavreli manželstvo
Franti šek Kubeš (Česká republika) a Anna Jurečková 

(Stropkov).

Odišli od nás
Štefan Guzi (1939), Anna Pavúková (1925), Helena 

Nábožná (1928), Mgr. Mária Kubičková (1951), Rudolf 
Šivák (1965), Ladislav Bedruň (1948) – všetci zo Stropkova, 
Helena Sabolová (1937) – Lomné, Júlia Varcholová (1922) – 

Miková, Mária Buchalová (1930) – Tisinec, Rudolf Jacenko (1939) 
– Turany nad Ondavou, Anna Guziová (1928) - Vyšná Olšava.

Spoločenská kronika
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Rozhovor na tento týždeň...
Niektorí ľudia si nezvyknú na cudzinu, iní ju milujú
Stropkovčan Marek považuje za svoj domov Anglicko

Zahraničie alebo Slovensko? To je otázka, ktorú ľudia často riešia po 
skončení stredných či vysokých škôl. Niektorí sa však pre zmenu rozhodnú 
aj neskôr. V každom prípade ide o neľahké životné rozhodnuti e, ktoré so se-
bou prináša výhody, no aj menej pozití vne veci. Poniektorí berú vycestova-
nie do cudzej krajiny na určitú dobu, iní si zas vedia život v cudzine bez prob-
lémov prestaviť. Oslovili sme ľudí s dvoma úplne odlišnými pohľadmi na 
túto situáciu. Stropkovčan Marek Prokopovič odišiel do cudziny v čase, keď 
už neboli potrebné pracovné víza v západnej Európe. Vtedy mal 24 rokov.

„Mal som potrebu osamostat-
niť sa a opusti ť Slovensko. Moja 
prvá krajina bola Írsko, kde som 
strávil v Dubline viac ako dva roky. 
Odti aľ som sa presťahoval do ang-
lického Surrey, kde žijem dodnes,“ 
prezrádza v úvode. Marek už od 
začiatku vedel, že z domoviny ne-
odchádza preto, aby sa raz vráti l s 
ťažko vydretými ti sícami eur, kúpil 
si dom, auto a žil „slovenský“ život. 
Práve naopak, premýšľal nad tým, že 

by v cudzine ostal žiť. Jeden z hlav-
ných dôvodov bol aj ten, že mal ťaž-
ké srdce na politi ckú a sociálnu situ-
áciu v našej krajine. Opýtali sme sa 
aj na jeho začiatky v ďalekom svete. 
„Najťažšie je to vtedy, keď človek 
nevie cudzí jazyk, musí prejsť tými 
najtrápnejšími situáciami a cíti  sa 
ako najväčší blbec na svete. To sú 
práve ti e momenty, keď sa vám 
angličti na zarýva hlbšie do pamä-
te. Moja prvá práca bola v sklade 
v obchode pre kúpeľne. Nebolo to 
jednoduché. Spomínam si, že stále 
po skončení, som padol na posteľ 
od únavy. Neskôr to bola nejaká 
nudná manufaktúra. Momentálne 
sa živím ako živnostník v oblas-
ti  maliarstva.“ Stropkovčan neta-
jí, že za svoj domov už dlhé roky 

považuje práve Anglicko. „Domov 
nie je miesto, ale pocit, ktorý mám 
práve v Guildforde. Páči sa mi tu. 
Je to historické, univerzitné miesto 
rôznych národností . Mám tu ľudí, 
s ktorými sa stretávam a všetko, 
čo potrebujem na to, aby som to 
mohol považovať za svoj skutočný 
domov,“ hovorí. Marek oceňuje, že 
v krajine, ako je Veľká Británia, veľa 
vecí nemusí riešiť. Stačí, keď sa po-
stará o prácu a zvyšok času patrí len 

jemu. Nerozčuľuje sa nad 
politi kou, nestará sa o to, 
či si môže dovoliť steak 
alebo jogurt. Životný štýl 
je tu na úplne inej úrovni 
ako na Slovensku. Okrem 
toho mu aj viac vyhovuje 
zmýšľanie tamojších ľudí. 
Ak sa ho spýtate na ne-
gatí va, jeho odpoveď 
znie, že nemá po ruke 
hory. Priznáva, že k ná-
vratu do rodnej krajiny 
by ho „neprinúti lo“ asi 
nič. „Muselo by sa zme-
niť veľa vecí za krátky 
čas,“ dopĺňa. Páči sa 
mu, že vždy, keď príde 
späť za rodinou, najčas-
tejšie počas vianočných 
sviatkov, žasne, koľ-
ko krásnych dievčat sa 
rodí stále na východe. 
„V cudzine žijem sko-

ro dvanásť rokov, ale aby mi tu 
niečo vyslovene chýbalo, to ne-
môžem povedať.“ Opačným prí-
padom je Daniela Kalhousová. Tá 
už od začiatku svojho odchodu do 
zahraničia vedela, že sa chce vráti ť 
do rodnej krajiny. Do cudziny vyces-
tovala vďaka ponuke, ktorú dosta-
la od triednej učiteľky z hotelovej 
akadémie. Chcela si zarobiť penia-
ze a ti ež nazbierať nové skúsenosti . 
„Začínala som v Nemecku, kde som 
strávila päť rokov. Pracovala som 
tam ako chyžná. Keď som sa zlep-
šila v jazyku, prešla som na pozíciu 
pomocnej kuchárky a neskôr do 
obsluhy. Môj plán bol ostať v za-
hraničí dva mesiace a vráti ť sa do-
mov,“ prekvapuje. Z dvoch mesia-
cov nakoniec nič nebolo. Daniele sa 

práca zapáčila, pracovala v príjem-
nom kolektí ve. Po piati ch rokoch sa 
rozhodla pre zmenu a odcestovala 
do Švajčiarska. Chcela skúsiť nové 
prostredie. Tam tri roky pracovala 
ako čašníčka v talianskej reštaurácii, 
kde ju šéf učil, ako sa starať o rešta-
uráciu. Vďaka tomu získala mnoho 
cenných skúsenosti  z gastronómie 
a v neposlednom rade sa naučila ta-
liansky jazyk. Potom sa zamestnala 
v nemocničnej klinike. Opýtali sme 

aj na pozití va a negatí va jej poby-
tu v zahraničí. „Veľkou výhodou sú 
samozrejme peniaze. Cudzinci sú 
podľa mňa otvorenejší a veľkory-
sejší ľudia. Na druhej strane mi veľ-
mi chýbala moja rodina. My sme 
takí súdržní, za každých okolností  
si bránime jeden druhého. Asi aj to 
je dôvodom, prečo ma tak ťahalo 
domov. Napriek tomu, že som tam 
mala priateľov, známych a v pod-
state všetko, čo som potrebovala, 

nikdy som sa v zahraničí necíti la 
ako doma. Pre mňa je domovom 
Slovensko.“ Daniela počas celých 
deviati ch rokov sa chcela vráti ť do 
rodnej krajiny, no dilemou pre ňu 
bola práca. Nevedela toti ž, čo by na 
Slovensku robila. Keď však dostala 
ponuku odkúpiť a prevádzkovať 
jednu z reštaurácii v Stropkove, ne-
váhala a vráti la sa domov. „Jediné, 
čo by ma asi prinúti lo odísť späť do 
zahraničia, by bolo, keby sa môj-
mu podniku prestalo dariť,“ netají. 
Na druhej strane jej zo Švajčiarska 
chýba prechádzka po Zurichskom 
jazere, švajčiarska čokoláda a pria-
telia. Doma však našla lásku, ktorú 
hľadala po celom svete, čo považu-
je za ďalšie veľké pozití vum svojho 
návratu.    -pet-

Daniela počas práce v talianskej reštaurácii.

Marek na vrchole Via Ferraty - Francúzske Alpy

Daniela pri Zurichskom jazere

Marek (vpravo) na stredovekom festi vale v Herstmonceux (Anglicko). 
Toto gesto má pôvod už v stredoveku. Keď nepriateľ zajal lukostrelca,  
odsekli mu prsty, aby už viac nemohol naťahovať teti vu. Poukázať, že 
som  tále schopný vystreliť z luku, znamená v Anglicku veľa doteraz.
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OZ Sparta už po štvrtýkrát zorganizovalo upratovanie Petejoviec
„Tento ročník hodnotíme oproti minulým ako veľmi úspešný“

OZ Sparta uskutočnilo už štvr-
týkrát podujati e pod názvom Malé 
jarné upratovanie na vodnej nádrži 
Veľká Domaša – Petejovce, ktoré sa 
konalo 30. apríla 
a 1. mája. V prvý 
deň sa členovia 
o b č i a n s k e h o 
združenia, ale aj 
ostatní dobro-
voľníci, venova-
li upratovaniu. 
Nasledujúci deň 
si zaslúžili určite 
odmenu a tak 
sa rozptýlili rôz-
nymi športový-
mi akti vitami, 
pri ktorých sa 
zároveň dobre 
zabávali. Zahrali si volejbal, futbal, 
strieľali zo vzduchovky. Nechýbal 
kvíz z odboru ekológie a ochrany ži-
votného prostredia, mužské osaden-
stvo postavilo máj. Večer pokračoval 
opekačkou a grilovačkou, kde pa-
novala vynikajúca nálada. „Michal 
Malina, vedúci Odboru životného 
prostredia v Stropkove, nám pred-
nášal o ekológii, ochrane životného 
prostredia, i o odpadoch,“ dopĺňa 
Dávid Kleban. Ďalší z členov zdru-
ženia, Matúš Sidor, prezradil, že aj 
tohto roku sa upratovali pet fľ aše, 

sklo, plechy, rôzne časti  odevov, naj-
častejšie to boli podrážky z topánok, 
pneumati ky. V tomto ročníku vyzbie-
rali 22 vriec odpadu. Vlani ich bolo 

33. „Odpadkov bolo určite oveľa 
menej. Možno to bude tým, že ľu-
dia začali byť viac uvedomelí a už 
nechcú znečisťovať životné prostre-
die. V každom prípade nás to teší,“ 
zhodujú sa. Rozdiel oproti  predchá-
dzajúcim rokom bol aj v tom, že 
tentoraz sa nenašli veci ako prieto-
kový ohrievač a podobne. „Ďalším 
pozití vom je, že odpadky už neboli 
pozapchávané v pusti nách popri 
ceste. Po minulé roky sme to vyťa-
hovali doslova z kríkov,“ prekvapuje 
Dávid. Tento rok sa členom Sparty 

a dobrovoľníkom podarilo vyčisti ť 
úplne celú zátoku. To je ďalší rozdiel 
oproti  minulosti . „Tentoraz nás bolo 
aj viac a k zátoke bol lepší prístup. 

Mali sme čln, rybárske gumáky, 
viac náradia,“ dopĺňa Matúš. Oboch 
členov sklamalo, že z chatárov, kto-
rí navštevujú túto rekreačnú oblasť, 
sa nedostavil takmer nikto, hoci táto 
akcia bola propagovaná. „Všimli sme 
si, že spomínaní chatári sa v tom 
čase nachádzali v Petejovciach, no 
neprišli sa ani pozdraviť.“ Na druhej 
strane ich teší, že plánované práce 
boli urobené nad mieru. Dávid aj 
Matúš by boli najradšej, keby sa po-
stupom času urobila z tejto akcia už 
len nejaká milá príležitosť, pri ktorej 

by sa v Petejovciach stretli. „Teda 
by sme boli radi, keby bolo životné 
prostredie, nielen v tejto oblasti , 
znečisťované čo najmenej,“ dodá-

vajú. Určite sa 
však pokúsia 
moti vovať ve-
rejnosť a ti ež 
chatárov, aby sa 
zapájali do tohto 
dobročinného 
projektu. Touto 
upratovacou ak-
ciou začína se-
zóna OZ Sparta. 
Najbližšie pod-
ujati e budú mať 
približne o me-
siac. Všetko vy-
vrcholí v lete 

Hradnými slávnosťami 2016. Na zá-
ver ešte dodáme, že za všetkých čle-
nov by sa chceli poďakovať aj pánovi 
Porybnému, ktorý poskytol náradie. 
Veľké ďakujem patrí aj organizáto-
rom OZ SpArt-a, obec Turany nad 
Ondavou - Mgr. Ján Jakubov, partne-
rom Okresný úrad Stropkov - Odbor 
starostlivosti  o životné prostredie, 
Ing. Michal Malina a sponzorom 
Penzión Zájazd, Miroslav Pecuch, 
Coltsun Consult, Ing. Stanislav 
Kolcun.

-pet-

Mladí záchranári sú z roka na rok zdatnejší
Vyžrebovaním štartovacích čísel, 

poučením kapitánov o plnení úloh 
na jednotlivých stanovišti ach odštar-
toval v poradí už desiaty ročník súťa-
že Okresného kola mladý záchranár 
civilnej ochrany. V piatok sa v rekre-
ačnej oblasti  Domaša-Tíšava stretlo 
15 štvorčlenných 
tí mov žiakov 
druhého stup-
ňa základných 
škôl z okresu 
Stropkov, Svidník 
a Bardejov, aby 
si zmerali svoje 
znalosti  a zruč-
nosti  týkajúce sa 
civilnej ochra-
ny. Družstvá si 
postupne prešli 
šesť stanovíšť, 
na ktorých museli splniť dané úlo-
hy a získať čo najvyšší počet bodov. 
Prvou disciplínou boli testy, druhá 
bola zameraná na vedomosti  z civil-
nej ochrany, treti a na absolvovanie 
pohybu a pobytu v prírode, štvrtá 
sa týkala zdravotníckej prípravy, pia-
tou sa družstvá predviedli pri hasení 
malých požiarov a pri šiestej strieľa-
li zo vzduchovky. Súťaž nám bližšie 
priblížil vedúci Odboru krízového 

riadenia OÚ v Stropkove Miroslav 
Fečko. „Cieľom tejto súťaže je pri-
praviť žiakov na možné riziká spô-
sobené následkom rôznych živel-
ných pohrôm alebo havárií, overiť 
a precvičiť si vedomosti  získané 
učivom „Ochrana života a zdravia“ 

s dôrazom na civilnú ochranu, po-
byt v prírode, poskytovanie prvej 
pomoci či hasenie malých požia-
rov. Vedieť poskytnúť pomoc iným 
v prípade mimoriadnych udalostí , 
a v neposlednom rade aj moti vovať 
žiakov k takejto záujmovej a dôleži-
tej činnosti .“ Tohto roku okrem or-
ganizátorov, rozhodcov, pedagógov 
či vedúcich družsti ev sa podujati a 
zúčastnila aj generálna riaditeľka 

Sekcie krízového riadenia MV SR, 
Lenka Hmírová. Opýtali sme sa jej, 
prečo je potrebné poznať aspoň zá-
klady civilnej ochrany. „Situácia, kto-
rá sa deje vo svete tým, že sa 
zvyšuje počet mimoriadnych 
udalostí , teroristi ckých úto-

kov a počet mig-
rantov, čím ďalej 
tým viac poukazu-
je na dôležitosť ve-
dieť ochrániť seba 
samého, svojich 
blízkych a komu-
nitu, v ktorej žije-
me. Ako sa hovorí, 
„nešťasti e nechodí 
po horách, ale po 
ľuďoch“ a aj otáz-
ka prežiti a v príro-
de bude narastať 

a naberať na svojom význa-
me. Toto je možno základ-
ný odkaz, prečo je potrebné 
poznať a získať zručnosti  v oblasti  
civilnej ochrany, ktoré nám môžu 
pomôcť zvládnuť rôzne krízové si-
tuácie, alebo nás aspoň budú k ich 
zvládnuti u navigovať.“ Spomedzi 
súťažných tí mov si najlepšie počínali 
žiaci zo ZŠ na Ulici 8. Mája vo Svidníku, 
ktorí si vybojovali 575 bodov. Druhé 

miesto s počtom bodov 573 patrilo 
CZŠ v Stropkove a treti a priečka ZŠ 
Mlynská Stropkov, ktorú od druhého 
miesta delila strata jediného bodu. 

„Aj počty bodov ukazujú, že mladí 
záchranári sú z roka na rok pripra-
venejší a zdatnejší v plnení súťaž-
ných disciplín. Vďaka patrí nielen 
žiakom, ale aj pedagógom, ktorí sa 
im v oblasti  civilnej ochrany venu-
jú,“ dodal na záver M. Fečko. 

-go-
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Nenechajte si ujsť

Mestská knižnica Stropkov  a Peter Mušinský st. Vás pozývajú na

výstavu drevených plastí k 
pod názvom 

Príbehy dreva
Výstava je sprístupnená od 18. apríla 2016 

v čitárni Mestskej knižnice a potrvá do konca júna 2016

Výbor MO SRZ v Stropkove srdečne pozýva širokú verejnosť na tradičné

Preteky v love rýb udicou
ktoré sa uskutočnia dňa:

14. mája 2016 (sobota) so začiatkom o 1200 hod.
na Vodnej nádrži Stropkov – rybník Ondava.

Program:
Prezentácia súťažiacich: od 900 do 1030 hod.
Žrebovanie stanoviska: od 1030 do 1100 hod.
Poučenie pretekárov: 1100 hod.
Zakrmovanie: od 1145 do 1200 hod.
Začiatok súťaže: 1200 hod.
Koniec súťaže: 1500 hod.
Vyhodnotenie 1600 hod.
Súťažné pravidlá:

Pretekov sa môžu zúčastniť len členovia MO SRZ Stropkov, ktorí majú 
splnené členské povinnosti. 

Deti môžu loviť na jednu udicu vybavenú plavákom a jedným jednoduchým 
háčikom.

Dospelí môžu loviť na jednu udicu na plávanú alebo na položenú (na 
ťažko) vybavenú jedným jednoduchým háčikom.

Počas pretekov môžu mať pretekári pripravené ľubovoľné množstvo 
prútov, pričom loviť môžu len jedným z nich.

Použiť je možné nástrahy rastlinného a živočíšneho pôvodu. Lov na 
umelé nástrahy, živú alebo mŕtvu rybku je zakázaný.

Štartovné: deti  2,- € dospelí  5,- €
Pre najúspešnejších rybárov sú pripravené hodnotné vecné ceny. 

Tradičnou súčasťou pretekov bude už od 1100 hod. predaj rybacích 
špecialít – pečených pstruhov a kaprov a rybacej polievky halászlé.

Výbor MO SRZ sa teší na Vašu účasť.

 hod.

Pestrý sobotňajší program 
Rusínskeho festivalu

4. ročník Rusínskeho festi valu sa 
uskutoční 23. – 29. mája 2016 
vo Svidníku. 

Rusínsky festi val s odka-
zom „od Rusínov pre všetkých“ 
prinesie multi žánrovú pre-
hliadku národnostných men-
šín s medzinárodným zastúpením. 

Milí priaznivci Rusín skeho festi va-
lu. V sobotu na hlavnom pó-
diu svidníckeho amfi teátra 
vystúpia spevácke skupiny 
a folklórne súbory nielen zo 
Slovenska, ale aj z okolitých 
štátov. Nasledovať bude 
hlavný večerný program, 
obohatený vystúpeniami 
Poddukelského umelec-
kého ľudového súboru - 
PUĽSu, Igora Kucera s pro-
jektom Igor Kucer emoti on 
group a vyvrcholením so-
botňajšieho večera bude 
slovenský hudobník, spe-
vák, skladateľ, komik a mo-
derátor Marián Čekovský.

Vstupenky na Rusínsky 
festi val sú už v predaji

Cena permanent-
ky v predpredaji na pia-
tok, sobotu a nede-
ľu je do 22. mája 5,- €. 
Permanentky sa dajú zakú-
piť v predajných miestach 

sieti  ti cketportal alebo na www.ti c-
ketportal.sk. Predajné miesta 
ti cketportal v meste Stropkov: 
POŠTA a cestovná kancelária 
EUROTOUR

Podrobnejšie informácie 
na webovej stránke www.ru-

sinskyfesti val.sk.
OORO vo Svidníku

Vážení čitatelia, už po tretí krát sa Vám prihovárame rubrikou Nenechajte si ujsť. Na tejto strane nájdete prehľad kultúrno-
spoločenkých akcií naplánovaných na najbližšie obdobie, ktoré si rozhodne nenechajte ujsť.

Mestský dom kultúry vo Vranove nad Topľou
vyhlasuje

medzinárodný súťažný festi val
mladých spevákov populárnej piesne

ZLATÝ GAŠTAN 2016
Ak máš od 15 do 25 rokov a vieš spievať, predveď svoj spevácky talent 

a zasúťaž si spolu s ďalšími fi nalistami zo Slovenska a Poľska o hodnotné ceny. 
Získaš tak cenné skúsenosti  a rady od profesionálov, zaujímavé vecné ceny 

a v neposlednej rade veľa nových priateľov.
Záujemcovia sa môžu prihlásiť najneskôr do 31. mája 2016 na adrese:

Mestský dom kultúry, prísp.org.,
M. R. Štefánika 875/200, 093 01 Vranov nad Topľou (Slovensko)

Tel.: 00421 57 44 639 50, mobil: 00421 907951110 (Mgr. Peter Novák)
E-mail: peternovak@kulturavranov.sk

Prihlášku nájdete na www.kulturavranov.sk
Súťaž sa uskutoční v dňoch 8. - 9. septembra 2016

v Dome kultúry vo Vranove n. T.

Chatári Domaše Valkov, Obecný Úrad Bžany a Rumpeľ
Vás pozývajú na

ODOMYKANIE
DOMAŠA - VALKOV

V sobotu 14. mája 2016 sa uskutoční odomykanie letnej sezóny 
„Domaša – Valkov“, na ktoré Vás srdečne pozývame.

Miesto: u „RUMPĽA“
Program:
10.00 hod. prezentácia účastníkov nohejbalového a volejbalového turnaja
10.30 hod. rozlosovanie turnaja podľa počtu prihlásených účastníkov 

(nohejbal -traja, volejbal - dievča, chlapec)
10.40 hod. prvé zápasy 
10.30 hod. prezentácia účastníkov súťaže vo varení guľášu
10.40 hod. súťaž vo varení „guľášu“
12.00 hod. barmanská show 
13.00 hod zábavné súťaže pre deti 
14.30 hod. zraz účastníkov odomykania Domaše Valkov za účasti  

Kelemeských furmanov 
15.00 hod. sprievod na pláž, kde sa uskutoční odomykanie Domaše Valkov
16.00 hod. vyhodnotenie nohejbalového, volejbalového turnaja a súťaže vo 

varení guľášu. 
17.00 hod. až do ... zábava za doprovodu Kelemeských furmanov a DJ RAKA

Bližšie informácie na tel.č.: 0903 041 413, 0915 869 384
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OKIENKO ZÁHRADKÁRA
Ako proti burine

S príchodom jari začína rásť aj 
burina, s ktorou bojujeme až do 
neskorej jesene. Ľahšie sa likviduje 
mladá burina, skôr ako dostatočne 
zakorení. Nesmie vytvoriť semená, 
ktorými zásobí pôdu na niekoľko ro-
kov. Predkladáme Vám zopár ti pov, 
ako na ňu:

1. Horúcou vodou zničíme buri-
nu, ktorá rasti e jednotlivo, prípad-
ne medzi dlažbou alebo kameňmi 
chodníka.

2. Opakované rýľovanie je účin-
né na nových záhonoch. Vyžaduje 
však prípravu 3-4 týždne pred sej-
bou alebo vysádzaním. Po zrýľo-
vaní a úprave záhona čakáme na 

vzídenie buriny a likvidujeme ju 
plytkým zarýľovaním alebo plečkou 
(plecím rámikom).

3. Zelené hnojenie je dobrý po-
mocník, najmä proti  druhom nároč-
ným na svetlo. Hustý zelený porast 
zoslabuje burinu nedostatkom svet-
la a odčerpávaním živín. Včas poko-
sený zelený porast nedovolí burine 
vytvoriť semená. Pri rýchlo rastú-
cich druhoch kosenie môžeme zo-
pakovať aj 3 razy za vegetáciu.

4. Vrstva násti elky obmedzí rast 
buriny. Keďže nevyrasti e bez svet-
la, pod čiernou fóliou nemá žiadnu 
šancu.

Jozef Korekáč
predseda ZO SZZ Chotčanka

Okienko
Miestnej organizácie Slovenského rybárskeho zväzu Stropkov

www.mosrzstropkov.sk

Povolenia na rybolov na rok 2016 sa budú predávať:
v kancelárii MO SRZ na Vodnej nádrži Stropkov v termíne:

11. 5. 2016 (streda) od 16.00 hod. do 17.00 hod.
Pri kúpe povolenia na rybolov je nutné mať pri sebe členskú legiti -

máciu a platný rybársky lístok. Bez týchto dokladov nebude žiadne po-
volenie vydané. Zároveň je nutné uhradiť všetky podlžnosti  voči MO SRZ 
(pokuty za brigády, pokuty uložené v disciplinárnom konaní a pod.).

Ďalšie termíny predaja povolení budú oznámené na stránke www.mo-
srzstropkov.sk, nástenke MO SRZ a v týždenníku SPEKTRUM.

Po ukončení pretekov v love rýb udicou konaných dňa 14.5.2016 je lov 
na VN Stropkov a VN Bokša I zakázaný. 

Lov na VN Stropkov a VN Bokša I je povolený od 15. 5. 2016.
Loviť je možné kapra rybničného a ostatné druhy rýb, ktoré nepod-

liehajú individuálnej ochrane. Individuálna ochrana ostatných druhov rýb 
platí  naďalej podľa Vyhlášky MŽP č. 185/2006.

******* Predaj povolení na rybolov na rok 2016 *******

*** Oznámenie o začiatku lovu na VN Stropkov a VN Bokša I ***

S pozdravom Petrov zdar                   Výbor MO SRZ

Zápis do kurzov English is fun
 v školskom roku 2016/17 ponúka kurzy ANJ pre:

 3. - 9. roč. ZŠ          1. - 2. roč. SŠ
- moderné vyučovacie metódy, zodpovedný prístup, rozvíjanie všetkých 

jazykových kompetencií
- vlastná trieda v centre a oveľa viac

vyučujúca RNDr. Ľ. Reiterovej, 0917 456 150

Za krajšiu Ondavu!
Každoročne žiaci Základnej 

školy na Hrnčiarskej ulici aktí vne 
prispievajú k zlepšovaniu život-
ného prostredia zberom papie-
ra, triedením odpadu, sadením 
stromčekov, no hlavne jarným 

upratovaním v okolí školy. Pri príle-
žitosti  Medzinárodného dňa Zeme 
sa triedni učitelia spolu so svojimi 
žiakmi v spolupráci so Službou m.p. 
Stropkov pusti li do upratovania 
brehov rieky Ondavy. Náročný te-
rén spolu s premenlivým počasím 
nám dali riadne zabrať, ale výsledok 

našej práce stál zato. Žiaci nielen 
zbierali kopy pohodeného odpadu, 
ale hneď na mieste ho aj separo-
vali do farebných vriec. Pred sa-
motnou prácou sa mohli inšpirovať 
poučným dokumentárnym fi lmom, 

ktorý si pozreli hneď ráno po prí-
chode do školy. Naši najmenší zasa 
skrášlili chodníky pred budovou 
školy nádhernými maľbami našej 
planéty. Všetci odchádzali domov 
s pocitom, že máme o niečo krajší 
a čistejší Stropkov.
Základná škola na Hrnčiarskej ulici

Zaujímavý deň plný zážitkov
Deň plný zážitkov sa začal 

2. mája 2016 v Základnej škole 
Vyšná Olšava. Spolu so starostom 
obce p. Jurajom Kasardom, o. Mgr. 
Štefanom Vansáčom a predsedom 
ZO SZPB Mgr. Petrom Kasardom 

sme položili veniec k pamätníku 
osloboditeľov našej obce. Deň po-
kračoval kvízom, ktorý nás vyskúšal 
z vedomostí  o našom regióne v rôz-
nych oblasti ach. Súčasťou tohto dňa 
bola beseda o rodákovi Michalovi 

Baluďanskom. Pripravila ho pre nás 
Mgr. Katarína Chvastašová. Veľmi 
príjemným záverom celého dňa 
bola prehliadka vojenskej techniky, 
odevu a iných súčastí  potrebných 
v čase vojny, ktorú pripravil Klub vo-

jenskej histórie Čapajev. Sme radi, 
že práve humor mohol byť súčas-
ťou tejto besedy o vojne. Všetkým 
zúčastneným ďakujeme, hlavne p. 
Petrovi Kasardovi a tešíme sa na 
nové akcie.  ZŠ Vyšná Olšava

S INTEGRÁČIKOM na výlet
Žiaci Základnej školy na 

Hrnčiarskej ulici v Stropkove sa pra-
videlne zapájajú do zberu papiera, 
plastových vrchnákov, hliníkových 
viečok a tetrapaku, starých bateriek 
a elektroodpadu. Tento rok ich po-

riadne nadchol zber obalov z cro-
issantov Integráčik, ktorý vyhlásila 
spoločnosť IMPOL s.r.o. Veľmi nás 
teší, že sa ich snaha vyplati la a pri 

žrebovaní 15. apríla 2016 v obchod-
nom dome MAX v Prešove vylo-
sovali hneď dve naše triedy 2. a 3. 
miesto s fi nančnou odmenou na 
krásny školský výlet. Radosť a nad-
šenie sú ešte aj dnes veľmi veľké. 

Blahoželáme a tešíme sa s vami, 
milí žiaci.

Učitelia ZŠ na Hrnčiarskej ulici
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Knihkupectvo Hviezdoslav
tel.: 0903 057 506
e-mail: knihkupehviezdoslav@centrum.sk
facebook: knihkupectvo hviezdoslav
web: www.online-knihy.sk

Marion 
Thomasová

BIBLIA 
PRE PRVO-

PRIJÍMAJÚCICH
Táto krásne 

ilustrovaná kni-
ha Biblia pre prvoprijímajúcich 
je určená hlavne pre deti . Na 160 
stranách obsahuje celý rad pre-
rozprávaných biblických príbe-
hov, ktoré pomôžu deťom pocho-
piť celý príbeh obsiahnutý v Biblii 
a jej hlavnú myšlienku. Učí deti  
o Božej láske k nám a nabáda ich 
aj nás, aby sme ukázali svetu našu 
lásku k Bohu a žili tak, ako nás na-
učil jeho Syn. Cieľom tejto knihy 
je oboznámiť deti  s vierou, ktorá 
pretrvala ti sícky rokov, a ktorá je 
našou súčasťou aj dnes. Biblia je 
koncipovaná pre deti  od 8 do 11 
rokov a je ideálnym darčekom 
pre prvoprijímajúcich.
Červenák Juraj 
PRÍZRAKY NA 

DEVÍNE 
Ďalšia časť 

zo série ČIERNY 
ROGAN

K n i e ž a 
Lučivoj, kto-
rý vytrhol 
Devín z avarských pazúrov, zo-
stal bez mužského následníka. 
Významné hradisko na pomedzí 
Nitrianskeho a Moravského knie-
žatstva zdedí ten, kto si vezme za 
ženu Lučivojovu dcéru. Jej ruku si 
však treba zaslúžiť a pred uchá-
dzačmi stojí nebezpečná úloha – 
musia premôcť tajomné prízraky 
v lesoch nad Devínom. Ak chce 
kňažic Pribina zvíťaziť nad besmi 
a svojím sokom Mojmírom, bude 
potrebovať pomoc. Z Kančej 
hory preto privolá černokňažníka 
Rogana a jeho verného sprievod-
cu Goryvlada. Rýchlo sa však uká-
že, že stoja proti  omnoho väčšej 
hrozbe, než sa spočiatku nazdá-
vali. V siedmej knihe o Čiernom 
Roganovi a vlkovi Goryvladovi sa 
autor historických a fantasy ro-
mánov Juraj Červenák vracia do 
sveta slovanských mýtov a opäť 
ponúka čitateľom dobrodružstvo 
v štýle „meč a mágia“.

KNÍHKUPECTVO HVIEZDOSLAV 
VÁM PONÚKA KNIHY

ZA INTERNETOVÉ CENY !!!
Veľký VÝPREDAJ!

Viac ako 200 titulov za super ceny. 
Beletria, detektívky a detské knihy.

Do Vašej knižnice

Odbojárska 
kvapka krvi

Základná organizá-
cia Slovenského zväzu 
proti fašisti ckých bojov-
níkov (ZO SZPB) vo 
Svidníku v spoluprá-
ci so Slovenským 
Červeným krížom 
vo Svidníku týmto 
oznamuje svojim 
členom, sympati -
zantom a všetkým 
tým, ktorí chcú darovať najcennejšiu 
tekuti nu (krv), aby podporili svojou 
účasťou 6. ročník Odbojárskej kvapky 
krvi. 

Odber krvi sa uskutoční pri prí-
ležitosti  71. výročia skončenia 2. sve-
tovej vojny a víťazstva nad fašizmom 
v stredu 11. mája 2016 o 6.30 hod. 
v priestoroch hematologicko-trans-
fúzneho oddelenia NsP vo Svidníku.

„Viac krvi - viac života“
Milan Maguľák,

predseda ZO SZPB vo Svidníku

„Keď vôňa práce prináša radosť“
upevňovať už nadobudnuté vedo-
mosti  o organizácii domácich prác, 
učiť sa dodržiavať bezpečnosť a hy-
gienické predpisy, ako správne sto-
lovať či využívať návody v kuchár-
skych knihách. 
Každý vie, že keď 
sa domčekom 
šíri sladká vôňa, 
to naši šikovní 
„cukrári“ pod 
vedením personálu pečú chutné ko-
láčiky a zas keď rozvoniava chutné 
jedlo, to si naši domčekoví „kuchá-

ri“ kuchti a výborné maškrty, na kto-
rých si spolu všetci pochuti a. Vôňa 
takejto práce prináša klientom ra-
dosť a stále netrpezlivo očakávajú 
aké ďalšie recepty sú pre nich pri-
pravené. Keďže sme si mohli z po-
skytnutých fi nančných prostried-
kov zakúpiť aj oblátkovač, pridanou 

hodnotou pre klientov bude výroba 
vlastných vianočných oblátok, ktoré 
si bude možné zakúpiť na vianoč-
ných trhoch. Tešíme sa z každého 
nového dňa, lebo vidieť spokojnosť 

a úsmev na tvá-
rach spokojných 
klientov je naj-
väčšie ocenenie 
nášho úsilia. 

 Aj takým-
to spôsobom sa snažíme zvyšovať 
a skvalitňovať poskytované sociálne 
služby v našom zariadení. Darí sa 

nám to aj vďaka schváleným pro-
jektom a preto naše poďakovanie 
smerujeme k Nadácii Volkswagen 
Slovakia, pretože práve vďaka jej 
fi nančnej podpore môžu klienti  
domčeka nadobúdať nové poznatky 
a zručnosti  potrebné pre každoden-
ný život.   DDBM, n.o.

S fi nančnou podporou Nadácie 
Volkswagen Slovakia v rámci gran-
tového programu Projekty zamest-
nancov v spolupráci so zamest-
nancom Volkswagen Slovakia, a.s. 
a našim dobrovoľníkom Lukášom 
Bielikom sa s veľkou radosťou za-
čal v Dome detí  Božieho milosrden-
stva, n.o. realizovať ďalší projekt 
s názvom „Keď vôňa práce prináša 
radosť“.

Projekt vychádza z potrieb celo-
životného vzdelávania a osvojovania 
si prakti ckých zručností  osôb s teles-
ným, mentálnym a kombinovaným 
posti hnutí m pomocou pracovnej te-
rapie. Našou snahou je klientov na-
učiť a podporovať v samostatnom 
zvládaní pracovných činností  každo-
denného života a viesť ich k tomu, 
aby nadobudnuté zručnosti  bežne 
využívali vo svojom živote. V rám-
ci pracovnej terapie si klienti  budú 
v priestoroch kuchyne vybavenej 
novou kuchynskou linkou, ktorá im 
určite spríjemní a skvalitní prácu, 

Veľké upratovanie vo Vyšnej Olšave
K jari patrí už tradične aj veľké 

upratovanie. Do poriadku sa dáva-
jú nielen byty či domy, ale aj obce. 
Jednou z nich je aj Vyšná Olšava, 
ktorá takéto veľké poriadky robila 
30.apríla už šiestykrát. Okrem upra-
tovania sa pusti li aj do skrášľovania 
verejného priestranstva, konkrét-
ne skalky pri novozregulovanom 

potoku. Miestne žienky vyzdobili 
máj, ktorý chlapi slávnostne posta-
vili po skončení veľkého upratova-
nia. Starosta obce, Juraj Kasarda, 
by sa chcel poďakovať tým, ktorí sa 
zúčastnili tejto jarnej brigády. Na 
všetkých sa už teší v hojnom počte 
opäť.

-pet-
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...aj na splátky

až- 40 %

PRACOVNÉ PONUKY

Firma JASK-PLUS, s.r.o. prijme 
pracovníkov, frezárov, sústruž-
níkov, horizontárov, zváračov 
a pracovníkov na obsluhu 
a montáž lisovacích zariadení. 
Práca na dlhodobo v ČR.
Tel.: 0905 319 642
       0907 979 726.

Úradné, odborné
 a bežné preklady

 - všetky jazyky
www.asined.skTel.: 0908 665 046, 0915 544 915

PRÁCA VO SVIDNÍKU
JOHRAmont, s.r.o.

Výrobca elektronických komponentov, dosiek plošných spojov (DPS), 
káblovej konfekcie, kabeláži, rôznych mechanických montáži a kompletáži 
príjme väčší počet zamestnancov do pracovného pomeru rôzne pozície:

Formovač (operátor) vo výrobe, strihač káblov na automate, materiálový 
heandler – zásobovač, skladník, kvalitár, majster, plánovač, logisti k a pod.
POŽIADAVKY:

• stredoškolské vzdelanie (SŠ, SOU)
• ochota pracovať v jednozmennej až dvojzmennej prevádzke
• práca v sede aj v stoji

V prípade záujmu aj o práce na doma (čistenie káblov, mechanické 
montáže, kompletáže a pod.) nás kontaktujte:

Tel. č.: 054/7881077, 054/7881074, 054/7520027, 0903 541 877,
0915 982 227, 0904 375 902 alebo e-mail: info-adz@johramont.sk
              jhrabko@johramont.sk alebo
do schránky JOHRAmont-u resp. osobne na:
sídlo: JOHRAmont, s.r.o., Budovateľská 2/447, P.O.Box 60, 089 01 Svidník
prevádzka: JOHRAmont, s.r.o., Sov. hrdinov 629/113, 089 01 Svidník

Hlavná 65
(obchodný dom)
STROPKOV

Aktuálna ponuka na
WWW.PEHACOM.SK

Tel.: 742 2938      Mobil: 0905 253 489

Tablet LENOVO IdeaTab3
 Tabelt Lenovo 7“ IPS panel, 4-jadrový 
procesor, GPS, WIFI, BT, Android 5.0

NOTEBOOK ACER Extensa15 s W10
Acer Extensa 15 HD LED 15,6“, 4 jadrový 
Intel Pentium N3700, 4 GB DDR3, 500 GB, 
Intel HD, DVDRW, čítačka kariet, webcam, 
wifi , HDMI, BT, USB 3.0, Windows 10

AKCIOVÁ CENA - 79,- € !!!

AKCIOVÁ CENA - 329,- € 

INTERNET ADSL – AKCIA  - Dátovo neobmedzené pripojenie rýchlosťou 5120 kbit/s 
od 12.50 €/mesiac, 10240 kbit/s od 17,50 €/mesiac počas celej doby viazanosti (18 mes).Firma JP Producti on

Stropkov

prijme
kontrolóra kvality,
zváračov na CO2 a na TIG.
Tel.: 0904 154 364
Tel.: 054 742 89 88

Prijmem zváračov CO2 (základ-
ný kurz) na zváranie paliet 
a montážnikov paliet. Práca 
na SVK, 12-hodinové zmeny, 
trojtýždňové turnusy, ubyto-
vanie hradené, nástup možný 
ihneď.
E-mail: vsamko@centrum.sk

Tel.: 0903 135 020

* Prijmem upratovačku, aj na 
invalid. dôchodku len z SP. Tel.: 
0910 924 895.
* Hľadám obkladača, maliara a 

štukatéra na prácu v Holandsku. 
Tel.: 0915 714 122, 0031 619 
706 703.
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Nátery striech.
Tel.: 0905 480 575

PREDÁM

* Predám kuriatka nosníc vo veku 
5 týždňov. Cena 3,50 eur/ks. Tel.: 
0907 917 630.
* Predám kuchynskú linku – 150 

eur a vstavanú skriňu – cena doho-
dou. Tel.: 0948 200 155.
* Predám horský bicykel CTM AXON 

v 100% stave, 2-ročný. Cena 130,- €, 
dohoda možná. Tel.: 0910 919 492.
* Predám šteniatka americkej aki-

ty s papiermi. Cena dohodou. Tel.: 
0905 274 455.
* Predám detský kočiar. Cena 100,- 

€. Tel.: 0918 309 629. 
* Predám maloktraktor domácej 

výroby. Tel.: 0905 319 642, 0907 
979 726.
* Predám pekné šteniatka srnčích 

ratlíkov. Tel.: 0911 411 345.
* Predám odstavčatá a ošípané. 

Tel.: 742 2281, 0908 854 981.

NEHNUTEĽNOSTI

OBČIANSKA INZERCIA

* Prenajmem 2-izbový byt. Tel.: 
0917 818 995, 0908 644 552.
* Výhodne predám priestranný 2-iz-

bový byt s balkónom v Stropkove. 
Tel.: 0910 964 114.
* Predám dom v Chotči. Cena do-

hodou. Tel.: 0905 106 019.
* Predám 2,5-izbový byt bez bal-

kónu po čiastočnej rekonštrukcii na 
ul. Hviezdoslavovej. Tel.: 0905 476 
255.
* Dám do podnájmu 2-izbovy byt 

na ul. Mati ce slovenskej na dlhodo-
bo. Tel.: 0911 286 932 len SMS.
* Kúpim 2-izbový byt v Stropkove. 

Tel.: 0914 303 505.
* Vezmem do prenájmu 2 alebo 

3-izbový byt v Stropkove. Tel.: 0902 
854 606.
* Predáme poschodový 5-izbo-

vý rodinný dom v Stropkove na ul. 
Chotčanskej. Zastavaná plocha 
100 m2. Dom je čiastočne podpivni-
čený. Pristavená garáž a hospodár-
ske priestory. Pekný rovinatý poze-
mok 1648 m2 s ovocnou záhradou. 
Dom má všetky inžinierske siete. Po 
kúpe je ihneď voľný. Cena dohodou. 
Tel.: 0918 827 980.
* Kúpim 1 alebo 2-izbový byt. Tel.: 

0911 574 318.
* Predáme stávkovú kanceláriu 

v centre mesta. Záujem píšte na: 
sportnova@pobox.sk
Prenajmem garáž. Tel.: 0948 027 

010.
* Predám 2-izbový tehlový byt na 

ulici Mati ce slovenskej, 4. poscho-
die, čiastočne prerobený. Tel.: 0902 
087 243, 0915 333 579.
* Predám 2-izbový byt na Mlynskej 

ul., 2. posch. Cena 26 000,- €, doho-
da možná. Tel.: 0949 178 832.
* Kúpim pozemok vhodný ako pas-

tvinu. Tel.: 0903 241 659.

AUTO-MOTO
* Predám Mazdu 323 1.8 16V ben-

zín, 84kW, r.v. 2000, garážované, 

Predám murovanú chatu
(Pod Hurou).

Tel.: 0940 623 651
0907 026 903

Predám murovanú chatu 
s pozemkom (Pod vlekom).

Tel.: 0948 017 759

TOMBALUX.
Tepovanie kobercov, sedacích 
súprav a čaluneného nábytku.
Tel.: 0908 883 404

Tati JanaN – hand made 
originálne, slovenské, ručne 
robené vecičky. Hlavná 53 

(Dom služieb – poschodie).
Tel.: 0918 596 387

Predaj, požičovňa, servis 
záhradnej a lesnej techni-
ky. Jarná akcia – kosačky, 
krovinorezy, maloktrakto-
ry. Viac info. v predajni na 
ul. Hviezdoslavovej 26/17 v 
Stropkove, alebo si kliknite na 
e-shop: www.lumola.sk.
Tel.: 0948 340 038

kupované ako nové v SR, airbag 2x, 
klima, central, ABS, parkovacie sen-
zory, platné STK, veľmi dobrý tech. 
stav, zimné pneu na diskoch. Cena 
dohodou. Tel.: 0907 587 098.
* Predám DAEVO NUBIRA 1,6, r. v. 

1999, nová STK a EK. Tel.: 0908 384 
306.
* Kúpim letné pneumati ky 195/60 

R-14 alebo 195/60 R-15, prípadne 
aj na elektrónoch. Tel.: 0918 160 
416.
* Výkup a predaj Škoda Felícia. Tel.: 

0905 326 240.

KÚPIM
* Kúpim poschodovú posteľ s úlož-

ným priestorom a matracami do 50 

eur. Tel.: 0918 160 416.

RÔZNE
* Maliarske nati eračské práce a 

maľovanie fasády, sti erky a staveb-
né práce. Tel.: 742 30 81, 0910 911 
756.
* Obkladanie kúpeľní, bytové jadrá, 

sti erky, sadrokartóny. Realizujem aj 
bezbariérové úpravy kúpeľní z prí-
spevku pre ZŤP. Tel.: 0903 995 675.
* Renovácia vaní priamo u zákazní-

ka. Vaňa stará ako nová. Tel.: 0911 
869 735.
* Predajňa kobercov v bývalej bu-

dove Agrostavu ponúka podlahové 
kryti ny v šírke od 2 do 5 m, koberce 
a bytové doplnky. Akcia na ortope-
dické matrace. Tel.: 0905 785 457. 
* Stolárska a nábytkárska výro-

ba. Stavba altánkov, prístreškov a 
striech. Tel.: 0911 197 384

Novootvorená LPG stanica
Stropkovská ul. 474, Svidník

Po - Pi 7.00 - 19.00 hod.
So 8.00 - 17.00 hod.
Ne zatvorené

Pri tankovaní plnej nádrže 30% 
zľava na umyti e auta

Andrea Bobáková     0911 190 281

Ponúkam strojové kopanie 
studní za najnižšiu cenu.

Tel.: 0905 195 458
Tel.: 0907 148 965

HUTNÍCKY MATERIÁL
Skladom široký sorti ment
vyše 30 ton a 150 druhov
LEXANY, HLINÍK, NEREZ
PRÍSLUŠENSTVO  BRÁN

krídlové, posuvné, závesné
POHONY BRÁN
Okrasné závesy

Dekoratí vne prvky na Altánky
Chotčanská 2, Stropkov

za čerpacou stanicou COMI
(vo dvore)

Realizujem obkladanie 
kúpeľní, pokladanie dlažieb, 
sti erky, maľovanie interiérov, 

exteriérov a montovanie 
nábytku.

Tel. 0918 756 540

Hľadám spolucestujúcich na 
pravidelné denné dochádzanie 
na trase Stropkov – Prešov 
a späť. Ráno odchod zo SP cca 
o 6.00 hod. a príchod do PO 
cca o 7.00 hod. Naspäť z PO cca 
o 15.30 hod. a príchod do SP 
o 16.30 hod.
Tel.: 0903 905 196

Vykonávam zemné výkopové 
práce traktorbagrom a mini-
bagrom a odvoz materiálu.

Tel.: 0903 568 972

Realizujem obkladanie kúpeľní, 
pokladanie dlažieb, sti erky, 
sadrokartóny a maľovanie 

interiérov.
Tel.: 0918 190 995
Tel.: 0908 334 012

Elektroinštalačné práce, 
silnoprúd - slaboprúd, 

bleskozvody, rekonštrukcie, 
novostavby a revízie.

Tel.: 0950 523 563

Predám jahňatá.
Tel.: 0948 200 155

Predám ŠKODA FABIA COMBI, 
1,2 htp LPG, r. v. 2007, LPG na-
montované pred dvoma rokmi, 

najazdených 147 600 km.
Tel.: 0915 371 267

Dám do prenájmu 2-izbový byt.
Tel.: 0948 822 180
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Už po jedenástykrát sa stretli za-
mestnanci škôl a školských zariade-
ní v zriaďovateľskej pôsobnosti  PSK, 
aby zmerali svoje sily v tradičnom vo-
lejbalovom turnaji O pohár vedúceho 
odboru školstva úradu Prešovského 
samosprávneho kraja, tentoraz na 
pôde okresu Stropkov. Pri zrode tur-
naja stál vedúci odboru školstva Ú 
PSK Ing. Karol Lacko, PhD. 

Organizátori v priestoroch bu-
dovy Gymnázia a ZŠ Konštantí nova 
Stropkov privítali 130 hostí  z 12 
okresov Prešovského kraja. Pozvanie 
prijali okresy Bardejov, Humenné, 
Kežmarok, Medzilaborce, Poprad, 
Prešov, Sabinov, Snina, Stará Ľubovňa, 
Svidník, Vranov a samozrejme domá-
ci. Jedno volejbalové družstvo repre-
zentovalo úrad PSK. Podmienkou pre 
hru bola účasť aspoň jednej hráčky 
na palubovke. 

Po rozžrebovaní miest zápasov 
jednotlivých družsti ev a slávnost-
nom otvorení turnaja v telocvični ZŠ 
Konštantí nova riaditeľom Gymnázia 
Ing. Slavomírom Cichým, zamest-
nancom odboru školstva Ú PSK Ing. 
Franti škom Marcinčinom a hlavným 
rozhodcom Dr. Jurajom Hugecom sa 
hráči rozišli do troch telocviční. Štyri 
družstvá zostali v ZŠ Konštantí nova, 
šesť skupín študentky gymnázia 

11. ročník volejbalového turnaja O pohár vedúceho odboru ÚPSK
odprevadili do haly SOŠ, Hlavná 6 a šty-
ri do mestskej športovej haly. Zápasy 
trvali až do neskorého popoludnia.

V podvečer v jedálni ZŠ 
Konštantí nova sa konalo vyhodnote-
nie celého turnaja. Na prvom mieste 
už po tretí krát zvíťazili reprezentanti  
z okresu Stará Ľubovňa, nasledova-
ní družstvom z okresu Snina a bronz 

si vydobyli hráči a hráčky z okresu 
Bardejov. Smolu mali Svidníčania, 
ktorí skončili štvrtí . Z rúk organizáto-
rov si prebrali ceny Najvšestrannejší 
hráč Vlado Mika (okres Snina), 
Najvšestrannejšia hráčka Anna 
Mišková (okres Snina), Najlepší sme-
čiar Ján Senko (okres Stará Ľubovňa) a 
Najlepšia nahrávačka Božena Hnátová 

(okres Stará Ľubovňa). Poďakovanie 
sa dostalo aj rozhodcom Mgr. 
Marošovi Šturákovi, Mgr. Róbertovi 
Jankaničovi, Stanovi Motykovi, Mgr. 
Jaromírovi Zacharovi a Mgr. Patrikovi 
Alexíkovi, ktorí bez váhania súhlasili 
s požiadavkou organizátorov zúčast-
niť sa na turnaji ako rozhodcovia. Po 
vyhodnotení turnaja boli všetci hos-

ti a pozvaní na malý raut s diskotékou 
pre skôr narodených.

Organizátori turnaja Ing. Slavomír 
Cichý, Ing. Peter Kuľbaga, riaditeľ SOŠ 
elektrotechnickej, Hviezdoslavova 
44, Stropkov a Ing. Daniel Soóš, riadi-
teľ SOŠ, Hlavná 6, Stropkov vyjadrujú 
poďakovanie a ústretovosť všetkým, 
ktorí prispeli k zdarnému priebehu 

celej akcie, a to najmä fi rmám i jed-
notlivcom: spoločnosti  Dubas, s.f., 
s.r.o., Ing. Mariánovi Sekeľovi - JP 
Producti on, Autoservisu Prochyra, 
Mariánovi Kasardovi - CONROOF, 
MUDr. Máriovi Kolcunovi, CK Eurotour, 
Ladislavovi Timanovi - TimobTel, Mgr. 
Marti ne Jadlovskej, pani Božene 
Dolutovskej - JODO, Jozefovi Staškovi 
- Papiernictvo-drogéria, Amálii 
Savčákovej - Pohosti nstvo AMSA, Ing. 
Jánovi Semančákovi - REPREX Košice, 
Jozefovi Kmiťovi - JAK DUP, Mgr. 
Pavlovi Širokému - Lekáreň Srdce, 
Železiarstvu GAJA, Bagetérii ŠMAK, 
Jozefovi Čengerovi, Jozefovi Petríkovi 
- Autoves, Spišská Nová Ves, ako aj 
pani Ľudmile Bedánrikovej, fi rme 
EMPE Nealko, s.r.o., a Pekárni Juraj 
Maťaš, Šandal. Vďaka patrí primáto-
rovi mesta Stropkov JUDr. Ondrejovi 
Brendzovi, riaditeľke ZŠ Konštantí nova 
Mgr. Tati ane Spišákovej a riaditeľovi 
ZŠ Mlynská Mgr. Petrovi Gombárovi 
za ústretovosť pri riešení niektorých 
dôležitých organizačných otázok, ako 
aj gymnazistom a gymnazistkám, ktorí 
zabezpečovali „logisti ku“ celej akcie. 
Najsilnejší chlapský sti sk rúk organi-
zátorov je však pre Fera Marcinčina, 
ktorý za tým všetkým stál.

Tešíme sa na budúcoročné 
stretnuti e v Medzilaborciach. -sc-

Radosť domácich po víťaznom sete. 
Foto: Ing. Andrej Belovežčík, PhD.

Majstrovstvá Česka a Slovenska v tlaku na lavičke
Klub silového trojboja mes-

ta Stropkov odštartoval tohtoroč-
nú súťažnú sezónu v Českej repub-
like na spojených Majstrovstvách 
Česka a Slovenska v tlaku na lavičke 
v mestečku Semily, na severovýchode 
Čiech. V deň súťaže pred samotným 
pretekom sme absolvovali váženie, 
s ktorým z našich troch pretekárov 
nemal žiadne problémy a mohli sme 
sa sústrediť na samotnú súťaž. Ako 
prvý nastupoval vo váhovej kategórii 
do 100 kg masters (veteráni od 40-50 
rokov) Marek Vaňko a po výkone 135 
kg obsadil 2.miesto. V kategórii do 
125 kg masters nastupoval vo veľmi 
silnej konkurencii českých súťažiacich 

Milan Pado. V zá-
kladnom pokuse 180 
a v druhom 190 ki-
logramov to zvládol 
neuveriteľne ľahko, 
preto si dal naložiť 
v poslednom treťom 
195 kíl, ktoré zdvihol 
vo svojom osobnom 
rekorde a zaslúže-
ne získal striebornú 
medailu. Posledným 
súťažiacim z nášho 
oddielu bol Pavol 
Glovacký, ktorý na-
stúpil v kategórii do 
82,5 kg EQIPPED-open (v špeciálnom 

tlakovacom tričku), kde 
výkonom 160 kg získal 
1. miesto. Účinkovanie 
na tomto šampionáte 
považujeme za úspešné 
a ďalším pretekom bude 
Bardejovský pohár v au-
guste. Na záver chce m 
poďakovať nášmu tré-
nerovi Ľubomírovi 
Vidiščákovi, ktorý s nami 
absolvoval celý trojdňo-
vý výjazd. Vďaka patrí aj 
mestu Stropkov za jeho 
podporu.  -pg-

Víkendový turnaj U9 v Stropkove
Počas sobotného popoludnia sa 

mladé futbalové nádeje z kategórie 
U9 mali možnosť opäť ukázať na fut-
balovom turnaji. Na hlavnom ihrisku 
v Stropkove si postupne zmerali svo-
je sily s tromi súpermi. V zápasoch so 
Svidníkom, Lipanmi a Akadémiou CFT 
odohrali kvalitné zápasy. Na rozdiel od 
predchádzajúcich vystúpení ich prejav 
bol miernym vybočením z cesty, na 
ktorú sa vydali na začiatku školské-
ho roka, no ich vek a psychika je do-
statočným ospravedlnením. Veríme, 
že podpora rodičov a klubu pri raste 

týchto talentovaných chlapcov bude 
naďalej pokračovať v takom tóne, aby 
sa radosť z futbalu stupňovala. 

Klub a mesto Stropkov repre-
zentovali tí to chlapci- Jonáš Veselý, 
Teo Korady, Jozef Kmiť, Dávid Hrubý, 
Matúš Kundrát, Oliver Zápotocký, 
Kristi án Karala, Milan Šamko, Oliver 
Hurný, Tomáš Škublík.

Výsledky jednotlivých zápa-
sov- MŠK Stropkov 1:1 Svidník, MŠK 
Stropkov 1:3 Lipany, MŠK Stropkov 
4:10 CFT Akadémia Prešov. 

Dominik Teraz

Kam za futbalom?

14. mája o 12.15 hod.: MŠK Tesla 
Stropkov - FC Lokomotí va Košice

II. liga, starší žiaci – 22. kolo, 
14. mája o 10.00 hod.: OFK - SIM 
Raslavice - Tesla Stropkov (A)

II. liga, mladší žiaci – 22. kolo, 
14. mája o 11.45 hod.: OFK - SIM 
Raslavice - Tesla Stropkov (A)

II. liga, starší žiaci – 22. kolo, 15. 
mája o 9.00 hod.: MŠK Tesla Stropkov 
(B) - FK Humenné

II. liga, mladší žiaci – 22. kolo, 
15. mája o 10.45 hod.: MŠK Tesla 
Stropkov (B) - FK Humenné

III. liga dospelí – 26. kolo, 14. 
mája o 16.30 hod.: ŠK Odeva Lipany 
- MŠK Tesla Stropkov

II. liga, starší dorast – 26. kolo, 
14. mája o 10.00 hod.: MŠK Tesla 
Stropkov - FC Lokomotí va Košice

II. liga, mladší dorast – 26. kolo, 
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Blahoželanie
Členovia a priaznivci pästiarskeho športu blahoželajú k výročiu 

50. narodenín trénerovi a človeku, Petrovi Šimkovi, ktorý celý doterajší 
život zasvätil športu, práci s mládežou a rodine.

Želáme mu veľa šťastia, zdravia a veľa 
športových úspechov.

7. liga
1. Havaj 8 5 1 2 23:9 16
2. Ladomirová 8 5 1 2 28:29 16
3. Baňa 8 4 2 2 15:9 14
4. Gribov 7 4 0 3 21:12 12
5. Bukovce 8 3 1 4 14:18 10
6. Orlík 8 3 1 4 10:16 10
7. Kružľová 7 0 0 7 6:24 0

a nevyužilo množstvo gólových príleži-
tostí . V závere mohli hosti a korigovať 
po štandardnej situácii, ale brankár 
domácich Harvilko bravúrne zasiahol. 
V 90. min. korunoval víťazstvo domá-
cich Horváth a stanovil konečný výsle-
dok na 2:0.

Góly: Koša, Horváth
K: 0 - ČK Skysľak

Z futbalových ihrísk okresov Stropkov a Svidník
6. liga

Miňovce - Kalnište
Zápas sa nehral pre ochorenie do-

mácich hráčov.

Hrabovčík - Tisinec 2:0 (1:0)
Na veľmi dobrom teréne sa muž-

stvo domácich ujalo vedenia gólom 
Košu. Po vylúčení hosťujúceho hrá-
ča, mužstvo domácich ovládlo hru 

Mesti sko - Breznica 0:1 (0:1)
Domáci od začiatku zápasu až ku 

koncu boli herne lepším mužstvom, 
ale gólové šance nedokázali premeniť. 
Hosti a z ojedinelého proti útoku, po 
chybe domácej obrany, dali gól, ktorý 
nakoniec ostal víťazný. 

Góly: Štefanišin
ŽK: R. Juhás - Hurný, Vrábeľ, 

Pastorek, Štefanišin, Čepa

Rovné - Kuková 2:0 (1:0)
Góly: R. Tyč, Paňko

Lomné - Lúčka 4:3 (2:1)
Góly: Fečko, M. Medvec 2, 

Baľo - Krajňák, Leško, Hvišč

Radoma - Stročín 2:3 (0:3)
Góly: M. Bandurič, L. Juhás - J. 

Rodák 2, L. Kostelník

Sitníky - Chotča 4:2 (1:2)
Tento zápas bol pre domácich 

posledným na domácom štadióne 
pred začatí m jeho rekonštrukcie. 
Prvý polčas domácim nevyšiel a 
do kabín odchádzali s výsledkom 
1:2. V druhom polčase domáci, po 
kriti ke trénera, vystupňovali tlak, 
ktorý zužitkovali gólmi.

Góly: Durkáč 2, Tirko, Friček - 
Kopolovec, Kmiť

ŽK: 0 - 1

7. liga

Ladomirová - Orlík 2:0 (0:0)
Góly: P. Džurban 2

6. liga
1. Sitníky 21 16 0 5 61:33 48
2. Hrabovčík 21 14 4 3 54:25 46
3. Kalnište 20 14 2 4 44:13 44
4. Tisinec 21 13 3 5 45:20 42
5. Rovné 21 11 4 6 30:26 37
6. Stročín 21 11 2 8 44:48 35
7. Mestisko 21 8 5 8 38:35 29
8. Breznica 21 9 2 10 32:31 29
9. Lúčka 21 6 5 10 32:41 23
10. Kuková 21 7 1 13 37:47 22
11. Chotča 21 6 3 12 27:48 21
12. Miňovce 20 4 6 10 30:47 18
13. Radoma 21 4 3 14 31:51 15
14. Lomné 21 2 2 17 20:60 8
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Havaj - Baňa 1:2

Bukovce - Kružlová 3:1 (3:1)
V slušnom zápase domáci zaslú-

žene vyhrali. S prehľadom rozhodoval 
rozhodca Prusák.

Góly: A. Palička, Fedák, Pavelko 
- Sivák

ŽK: Haluška - Sivák

Žiaci

Lúčka - Giraltovce 1:10 (1:3)
Góly: M. Gálik - Bobák 2, Kiňa 2, 

M. Parti la 2, P. Jurč 2, Kurečaj 2

Sekretariát:
Oznamuje FK OOFZ 

Svidník, že výsledky, ta-
buľky, úradné správy, ŽK, 
ČK, strelcov gólov, rozpis 

zápasov a tlačiva OOFZ nájdu na strán-
ke: www.svidnik.obfz.futbalovekluby.
sk a na www.futbalnet.sk

Oznamuje klubom, že im v ISSF 
bola vystavená faktúra za mesiac apríl, 
ktorá je splatná 10.5.2016 (peniaze mu-
sia byť na účte SFZ)

ŠTK OOFZ:
1. Schválila výsledky 20.kola 6.ligy do-

spelých, výsledky 8.kola 7.ligy dospelých, 
výsledky 9.kola dorastu a žiakov OOFZ

2. Prerokovala námietku FK Breznica 
zo zápasu 20.kola 6.ligy dospelých 
Breznica – Lomné – námietka neopod-
statnená, nebol porušený SP a PF.

3. Predvoláva na svoje zasadnuti e 
dňa 13.5.2016 o 17.00 hod. zo stretnu-
ti a 9.kola 4.ligy dorastu Sitníky – Lomné, 
VD domácich R. Fatľa, kapitán domácich 
S. Babjarčík, VD hostí  P. Dovičák, kapitán 
hostí  A. Berežný, R stretnuti a Ľ. Suchanič, 
hráč FK Lomné D. Mocný - 1283714

Úradná správa č. 29 zo dňa 5. mája 2016
DK OOFZ:
1.Trestá hráča FK Radoma Denis 

Haspra – 1239463 – DO zastavením 
športovej činnosti  na 2 stretnuti a ne-
podmienečne, od 05.05.2016 podľa DP 
čl.37/4,48/1a,2a poplatok 10,-€

2.Trestá hráča FK Lomné Franti šek 
Roba – 1247817 – DO zastavením špor-
tovej činnosti  na 1 stretnuti e nepodmie-
nečne (5žk), od 05.05.2016 podľa DP 
čl.37/5a, poplatok 10,-€

3.Trestá hráča FK Mesti sko Michal 
Tkáč – 1188311 – DO zastavením špor-
tovej činnosti  na 1 stretnuti e nepodmie-
nečne (5žk), od 05.05.2016 podľa DP 
čl.37/5a, poplatok 10,-€

Proti  rozhodnuti am disciplinárnej 
komisie je možné sa odvolať do 7 dní 
od ich zverejnenia.

KR a DZ OOFZ:
6. liga – dospelí – 22.kolo – 

15.05.2016 o 16.30 hod.:
Stročín - Sitníky (Hubáč, Vrabeľ 

- Burcák)
Chotča - Rovné (Bodnár, Fedorkovič 

- Lipinský)
Kalnište - Radoma (Dovičák, 

Majurník - Fiľarský)
Breznica - Hrabovčík (Špak, Bodnár, 

Suchanič Ľuboš - Palička)
Tisinec - Miňovce (Brendza, 

Jesenský - Holub)
Kuková - Lomné (Suchanič Marti n, 

Suchanič Kristi án - OOFZ)
Lúčka - Mesti sko (Pacák, Želizňák 

- Mackanin)
7. liga – dospelí – 10.kolo – 

15.05.2016 o 16.30 hod.:
Baňa- Ladomirová (Prusák)
Kružlová - Havaj (Kaščák)
V. Orlík - Gribov (Vateha)
4. liga – dorast – 11. kolo - 

15.05.2016 o 13.30 hod.:
Lomné - Hrabovčík (Dovičák)
Sitníky - Rovné (Suchanič Kristi án)
V. Mirošov – Chotča (Želizňák)
3. liga – žiaci – skupina „A“ 11. kolo 

– 14.05.2016 o 10.00 hod.:
Kalnište - Giraltovce (Hubáč)
Kuková - Okrúhle (Suchanič Ľuboš) 
3. liga – žiaci – skupina „B“ 11.kolo 

– 14.05.2016 o 10.00 hod.:
Miňovce – Stročín (Fedorkovič)
Breznica – V. Mirošov (Dovičák) 

Havaj – Tisinec (Majurník)
Pohár predsedu OOFZ:
Tisinec – Rovné (Suchanič Ľuboš, 

Bodnár, Brendza – Burcák) 20.5.2016 
o 17.00 hod. – Mesti sko

Hrabovčík – Sitníky (Hubáč, Czech, 
Dovičák – Vaško) 18.5.2015 o 17.00 hod. 
- Svidník

Zmeny v obsadení 08.05.2016 o 
16.30 hod.:

Lomné - Lúčka Špak - OOFZ
Rovné - Kuková Kaščák za Czecha, 

Majurník - Palička
Mesti sko - Breznica Hubáč, Želizňák, 

Suchanič K.-Burcák
Lomné - Rovné Špak (dorast)
Kalnište - Okrúhle Novický D. za 

Hubáča (žiaci sk.A)
Radoma – Stročín Bodnár, 

Fedorkovič - Mackanin 
Úradná správa OOFZ uverejne-

ná v okresných týždenníkoch má in-
formatí vny charakter a nemusí obsa-
hovať všetky informácie. Kompletná 
a záväzná je Úradná správa OOFZ zve-
rejňovaná na stránke: www.svidnik.
obfz.futbalovekluby.sk OOFZ Svidník

Staršie žiačky MVK Stropkov v Bílovci na 4. mieste
Žiačky športových tried 

ZŠ Mlynská pod hlavičkou 
MVK Stropkov sa v dňoch 

29.4. – 1.5.2016 zúčastnili najväčšie-
ho volejbalového turnaja starších žia-
čok v Českej republike. 22 družsti ev 
z Českej republiky, Poľska a Slovenska 
bojovali 3 dni o celkové prvenstvo. 
Stropkovčanky v 6-člennej skupine 
obsadili 2.miesto keď v rozhodujúcom 
zápase porazili Přerov 2:0 a postúpili 
medzi 8 najlepších družsti ev. Vo štvrť-
fi nále po dramati ckom priebehu pora-
zili Zapn.Zywiec (PL) 2:1. V semifi nále 
dievčatá narazili na favorita turnaja 

domáci Bilovec. Po jednoznačne pre-
hratom prvom sete sa dievčatá zmobi-
lizovali a prehrali až v ti ebreaku 17:19 
po 6-ti ch nevyužitých matchbaloch! 
V boji o 3.m. Stropkovčanky podľah-
li družstvu Frýdek Místek 1:2 napriek 
ďalšiemu matchbalu. Napriek sklama-
niu dievčatá podávali vynikajúce vý-
kony a dokázali držať krok s najlepšími 
družstvami zo zahraničia.

Zostava ZŠ Mlynská Stropkov: 
Šmajdová M, Luberdová K, Rusnáková 
P, Konárová Z, Ternová V, Dudeková D, 
Krigovská N, Nemcová K, Juhasová A.

Tréner: Mgr. Milan Haľko.

MVK Stropkov „A“ postúpil na MSR vo volejbale st. žiačok
V poslednom 22.kole sa staršie 

žiačky MVK Stropkov stretli na do-
mácej palubovke v priamom súboji 
s ŠK Komenského Svidník o druhé po-
stupové miesto. Prvý zápas priniesol 
mimoriadne dramati cký boj za ne-
ustáleho povzbudzovania obidvoch 
fanklubov. Stropkovčanky neudržali 
vedenie 2:0 a rozhodnúť sa muselo až 
v piatom sete. Ten zvládli lepšie domá-
ce dievčatá a doti ahli set do víťazného 
konca. Do druhého zápasu vstupovali 
obidve družstvá s rovnakou východis-
kovou pozíciou a víťaz tohto zápasu 

si zabezpečoval miestenku medzi 8 
najlepších družsti ev na Slovensku. 
Stropkovčanky zabojovali a napriek 
nešťastne prehratému prvému setu 
otočili zápas a zvíťazili 3:1. Po dlhej 
a ťažkej sezóne si vybojovali zaslúže-
ný postup na MSR ktoré sa uskutočnia 
v Žiline v dňoch 20.-22.5.2016.

Zostava ZŠ Mlynská Stropkov: 
Šmajdová M, Rusnáková P, Konárová 
Z, Ternová V, Dudeková D, Krigovská N, 
Kertysová N, Luberdová K, Luberdová 
D.

Tréner: Mgr. Milan Haľko.
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Stropkov – Prešov „B“ 1:0 (0:0)
Aj napriek tomu, 

že obidve mužstvá 
delí v tabuľke až 11 
miest, bol najmä prvý 
polčas vyrovnaný 
a tabuľkový rozdiel 
nebol príliš badateľ-

ný. V 9. minúte sa v šestnástke hostí  
uvoľnil šikovnou kľučkou stropkov-
ský útočník Danko, s jeho násled-
ným streleckým pokusom si však 
obrana Prešova poradila. Onedlho 
na to sa k sólu z polovice ihriska 
odhodlal hosťujúci Filip Maník, kto-
rý vysunul svojho spoluhráča do 
najväčšej príležitosti  prešovskej re-
zervy v zápase, ale domáci brankár 
Mydla svoje mužstvo podržal a zá-
krokom nohou zastavil loptu sme-
rujúcu do brány. Domáci síce mali 
miernu územnú prevahu, svoje ak-
cie však vo fi nálnej fáze nedoti ahli 
do úspešného konca. Gólom ne-
skončili hlavičky dvojice útočníkov 
Burcáka a Danka, ani strela Filipa 
Špaka z priameho kopu. Hosti a hro-
zili najmä z rýchlych brejkov, svojich 
spoluhráčov zásoboval kvalitnými 
pasmi stropkovský odchovanec s ka-
pitánskou páskou na rukáve prešov-
ského dresu Roman Kovalčík. Ani po 

Tabuľka
1. Krásna 25 21 2 2 57:14 65
2. Lipany 25 17 5 3 44:15 56
3. Vyšné Opátske 25 16 5 4 51:16 53
4. Stropkov 25 13 1 11 43:39 40
5. Bard. Nová Ves 25 10 6 9 46:34 36
6. Vranov n/T 25 11 3 11 26:30 36
7. Veľké Revišti a 25 9 8 8 27:25 35
8. Giraltovce 25 9 8 8 34:33 35
9. Pušovce 25 8 7 10 24:30 31
10. Snina 25 8 6 11 27:28 30
11. Sabinov 25 8 5 12 28:35 29
12. Trebišov 25 8 5 12 25:50 29
13. ŠK FUTURA 25 7 5 13 28:37 26
14. Plavnica 25 7 5 13 17:28 26
15. Prešov 25 7 3 15 25:37 24
16. Moldava n/B 25 3 2 20 18:69 11

ŠPORT ŠPORTŠPORT ŠPORT

akciách hostí  však správca domá-
ceho štadióna neprepínal skóre na 
gólovom ukazovateli a tak sa prvý 
polčas skončil bez gólov. V druhom 
dejstve domáci v ofenzíve zaradili 
vyšší rýchlostný stupeň čo postu-
pom času prinieslo víťazný gól. Po 
viacerých nevydarených centroch 
z kopačky Stropkovčanov si loptu od 
Mihoka vypýtal Marián Dolutovský, 
kľučkou poza pätu sa zbavil obrancu 
a naservíroval loptu na hlavu Filipa 
Špaka, jeho pokus však brankár hos-
tí  Schwarz bravúrne vyrazil. O pár 
minút neskôr bol prešovský bran-
kár predsa len prekonaný. Rohový 
kop Mihoka predlžil Burcák na dob-
re postaveného Špaka, ktorý vole-
jom vyslal loptu bránu. Tesne pred 
bránkovou čiarou zmenil smer lop-
ty kapitán Pavlík a otvoril tak skóre. 
Zvýšiť mohol v 78. minúte po centri 
Daniela Petrišina Dávid Danko, lop-
ta od jeho ramena opečiatkovala iba 
brvno Schwarzovej brány. V závere 
sa hosti a snažili vyrovnať a vytvori-
li si mierny tlak, ten však vyústi l len 
v nepresnú strelu Dominika Lukáča 
z voleja v 89. minúte.

Po dvoch týždňoch tak 
Stropkovčania opäť zvíťazili 

najtesnejším rozdielom. V her-
nom prejave majú zverenci 
Jozefa Lehockého čo zlepšovať, 
no na štvrtom mieste majú 5 
kôl pred koncom už štvorbodo-
vý náskok. 

Gól: 65. Pavlík
Žk: Špak, Mihok, Jakubčo, 

Danko
Zostava: Mydla- Petrišin 

(78. Bochin), Pavlík, Špak, E. 
Tabiš- M. Dolutovský, Mihok, 
Poľák (71. Bunda), Jakubčo- Danko, Burcák.     -eb-

Mládežnícky futbal
II. liga starší dorast:
Košická Nová Ves - 

Stropkov 1:1 (gól Vrábeľ)

II. liga mladší dorast:
Košická Nová Ves - Stropkov 

1:1 (gól Cuprišin)

II. liga starší žiaci:

Majstrovstvá okresu Stropkov v šachu ZŠ - 4. kolo
Majstrovstvá okresu Stropkov v šachu mládeže pokračovali piatok 

6.5. ďalším turnajom. Prezentovalo sa 33 detí  ZŠ a hralo sa na sedem 
kôl v časovom limite 2x15 minút. 

Celkovým víťazom sa stal s plným počtom bodov Eduard Paňko. V sú-
ťaži 4-členných družsti ev opäť zvíťazili žiaci CZŠ sv. Petra a Pavla Stropkov. 
Kategóriu dievčat vyhrala Bibiána Andrejcová (ZŠ s MŠ Havaj) a medzi mladšími 
chlapcami do 11 rokov si prvenstvo vybojoval Radko Vojček (ZŠ Konštantí nová 
Stropkov).

4-členné družstvá s povinnou účasťou dievčaťa: 1. CZŠ sv. Petra a Pavla 
Stropkov, 2. ZŠ s MŠ Bukovce, 3. CZŠ sv. Petra a Pavla Stropkov „B“

Starší chlapci: 1. Eduard Paňko 7,0 b. (CZŠ sv. Petra a Pavla Stropkov), 
2. Dominik Ivančo 6,0 b. (CZŠ sv. Petra a Pavla Stropkov), 3. Tadeáš Topor 5,0 b. 
(CZŠ sv. Petra a Pavla Stropkov)

Mladší chlapci do 11 rokov: 1. Radko Vojček 5,0 b. (ZŠ Konštantí nová 
Stropkov), 2. Jakub Biľ 4,5 b (ZŠ Mlynská Stropkov), 3. Nikolas Mikitka 3,0 b 
(CZŠ sv. Juraja Svidník) 

Dievčatá: 1. Bibiána Andrejcová 4,0 b. (ZŠ s MŠ Havaj), 2. Veronika 
Kapcalová 2,0 b. (CZŠ sv. Petra a Pavla Stropkov), 3. Angelika Marcinčáková 2,0 
b. (ZŠ s MŠ Bukovce)

Kompletné výsledky a tabuľky nájdete na www.stropkov-svidnik.chess.sk
Šachové krúžky:
CZŠ sv. Petra a Pavla, štvrtok, 14:30 hod.
Bývalé CVČ pri ZOO, piatok, 16:30 hod. 
Akcie:     14.05. Šarišská liga mládeže, Bardejov GPX a OPEN

ŠACH

РОЗКВЕТ ВЫШКІВЦІ na Rusyn Cupe
V sobotu 23. 4. 2016 sa 

v Brati slave konalo fi nálové kolo Rusyn 
Cupu. Tohto turnaja sa zúčastnilo 6 
družsti ev a to, Dream Team a Kyčara 
z Medzilaboriec, ďalej Svidník, 
Cernina, Rozkvet Vyškovce a družstvo 
Nanuky, z Brati slavy. Hrací systém po-
zostával zo základnej skupiny, kde hral 
každý s každým, a z vy-
raďovacej časti , do kto-
rej postúpili najlepšie 4 
mužstvá. Už úvod tur-
naja predznamenal, že 
sa v Brati slave stretli 
kvalitné a vyrovnané 
tí my. Z prvých piati ch 
zápasov toti ž, až šty-
ri skončili remízou. Vo 
vyraďovacej časti  na 
seba narazili Cernina 
s Kyčarou a Rozkvet 
Vyškovce s Dream 
Team. Celkové poradie: 1. Dream 
Team, 2. Cernina, 3, Rozkvet Vyškovce, 
4. Kyčara, 5. Svidník, 6. Nanuky. 

Výsledky: Vyškovce - Dream 
Team (2:2), Vyškovce - Nanuky (1:1), 
Vyškovce - Svidník (2:3), Vyškovce 

- Kyčara (3:1), Vyškovce - Cernina 
(2:0). Semifi nále – Vyškovce - Dream 
Team (0:1). 

Zostava: Marti n Zapotocký, 
Radovan Baniak, Lukáš Libak, Marti n 
Džavoronok, Peter Zapotocký, Lukáš 
Hricko, Peter Fabian, Matúš Ivančo, 
Marek Blicha.

Poďakovanie opäť patrí TJ FC 
Olymp Gribov za zapožičanie dresov 
a takti ež obecnému zastupiteľstvu 
obce Vyškovce za fi nančnú pomoc pri 
zabezpečení organizačno-technických 
záležitosti .   -mz-

Stropkovskí boxeri na 
turnaji v Ringu mladých

V sobotu, 7. mája sa 
v Giraltovciach z povere-
nie SBF uskutočnil ďalší 
pästi arsky turnaj. Za 

účasti  14 oddielov prevažne z vý-
chodoslovenského kraja sa do rin-
gu postavilo približne 50 boxerov. 
Oddiel ŠKB STROPKOV mali pô-
vodne reprezentovať siedmi zve-
renci, no zo zdravotných dôvodov 
sa ho na poslednú chvíľu zúčast-
nili len dvaja z nich. „Vo váhe do 
51 kg sa vo veľmi dobrom svet-
le predstavil Maroš Husár, ktorý 
nakoniec podľahol tesne na body 
so skúsenejším boxerom z ved-
ľajších Giraltoviec. Váhe do 
80 kg perfektným výkonom s veľ-
mi kvalitným súperom z Prešova 
reprezentoval náš dorastenec Riško 
Jozef, no nakoniec sa mu zvíťaziť ne-
podarilo. Nič to však nemení na mo-
jej ďalšej podpore,“ zhodnoti l tréner 
stropkovských boxerov, Peter Šimko. 

„Verím, že turnaj, ktorý budúci týž-
deň čaká chlapcov v Poľsku bude 
úspešnejší a podajú kvalitné výkony.“ 

Oddiel ŠKB STROPKOV nastúpi ako re-
prezentant za východoslovenský kraj 
proti  Zakarpatskému regiónu už v ne-
deľu, 15. mája.

-go-

Stropkov „A“ - Široké 6:0 (Kožlej 
2, Gonos 2, Slobodník, Novotňák)

Svidník - Stropkov „B“ 5:0

II. liga mladší žiaci:
Stropkov „A“ - Široké 2:2 (F. 

Bodnár, M. Bučko)
Svidník - Stropkov „B“ 2:1 

(Oliver Malačina)
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V priestoroch divadelnej sály OŠK MsÚ

Rozpis pohotovostnej zubno-lekárskej ambulantnej starostl ivosti
sobota: 9.00 - 12.00 hod.              nedeľa a sviatok: 9.00 hod. - 11.00 hod.

14.5. MUDr. Breznoščák Peter Svidník, III.ZŠ 8 mája 054/ 752 4655
15.5. MUDr. Breznoščák Peter Svidník, III.ZŠ 8 mája 054/ 752 4655
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Týždeň UNIVERSA FONTÁNA GALENOS   KAPPA   ELIXÍR Dr. Max PROXIMA
 Hlavná 1649       oproti  Hlavná 1544/65 Akad. Pavlova oproti nemocnici v nemocnici pri štvorobvode
 pri pošte    far. kostolu  obchodný dom

19. 2016 ————— ————— ————— ————— ————— ————— 9.5. - 15.5.
20. 2016 ————— ————— ————— ————— ————— 16.5. - 22.5. —————
21. 2016 23.5. - 29.5. ————— ————— ————— ————— ————— —————
22. 2016 ————— ————— —————  —————  30.5.- 5.6. ————— —————
23. 2016 ————— —————  6.6.- 12.6. ————— ————— ————— —————
24. 2016 ————— ————— ————— 13.6.- 19.6. ————— ————— —————
25. 2016 —————  20.6.- 26.6. ————— ————— ————— ————— —————
26. 2016 ————— ————— 27.6. - 3.7. ————— ————— ————— —————

Rozpis pohotovostných služieb lekární v meste Stropkov

Pozvánka
Výbor Spoločenstvenných lesov obce Breznica – pozemkové spoločen-

stvo Breznica Vás pozýva na výročnú členskú schôdzu, ktorá sa bude konať 
14. mája 2016 (sobota) o 14.00 hod. v KSB Obecného úradu v Breznici.

PODDUKLANSKE OSVETOVÉ STREDISKO a UK PROSPECTA
uvádzajú

Podduklianske (o)svetové kino:

HĽADANIE VIVIAN MAIER
Príbeh záhadnej ženy nás zavedie do ulíc New Yorku a Chicaga, kde Vivian 
Maier od roku 1950 až do svojej smrti v roku 2009 nafotila vyše 100 000 dych-
vyrážajúcich fotografi í. Žiadnu z nich však za svojho života nikomu neukázala. 
Fotografi e strávili desiatky rokov v zaprášených škatuliach a objavili ich čírou 
náhodou. Umelecká hodnota tohto diela bola však taká, že Vivian Maier je 
dnes považovaná za jednu z najvýraznejších osobností svetovej fotografi e 20. 
storočia. Vďaka presnosti, s akou zachytávala spontaneitu pouličných javov, ju 
prirovnávali k Henri Cartier-Bressonovi a ďalším fotografom tejto kategórie. 
Jej samotársky život však ostal opradený tajomstvom. Kým vlastne bola táto 
svojrázna vychovávateľka? Prečo pred ostatnými tajila svoju najväčšiu vášeň? 
Mozaika jej fascinujúceho života je vyskladaná z nepublikovaných fotografi í, 
fi lmov a rozhovorov s desiatkami ľudí, ktorí si mysleli, že ju dobre poznali. 
Film hľadanie Vivian Maier je strhujúcim, ale najmä pravdivým príbehom 
o čudáckej a uzavretej žene, ktorá disponovala takým nadaním a empatiou, 
že fotografi e, ktoré nikdy nikomu neukázala dnes dobýjajú najprestížnejšie 
výstavy na celom svete a budú zachované ako cenné dedičstvo pre ďalšie 
generácie.

18. mája 2016 o 19.00 hod. v priestoroch POS
réžia: John Maloof, Charlie Siskel, USA, 2013, far., 83 min, MP: 12+

Hlasujme
za detské sny

Zapojili sme sa do projektu Tesco – Pomáhame, za prenosné mini 
dopravné detské ihrisko. Pomôžte dobrej veci a darujte svoj hlas MŠ A. 
Hlinku elokovanej triede ul. Vranovská Stropkov-Sitník. 

Hlasuje sa v Tescu pri pokladni od 11. 5. 2016 do 7. 6. 2016.
Pomôžme spolu deťom plniť sny!

ĎAKUJEME!

Minulú stredu darovali krv vo Svidníku tí to bezpríspevkoví 
darcovia krvi: Adriána Fecenková (3. odber), Ing. Ondrej Slivka 
(32.), Michaela Čajková (prvodarkyňa), Marta Hvizdová (30.), Sla-
vomír Homoľa (64.), Marti n Gula (18.), Dušan Slivka (35.) - všetci 

zo Svidníka, Matúš Pandčák (2.), Dalibor Olmaščik (2.), Oliver Regrút (prvo-
darca), Tomáš Soóš (2.), Marti n Volčko (prvodarca), Matúš Kimák (2.), Patrik 
Gajdoš (5.), Ing. Stanislav Čabala (21.), Marek Pabin (3.), Peter Hubáč (33.), 
Ľuboš Petraš (3.), Tomáš Berežný (24.), Ing. Róbert Vateha (3.), Jozef Luberta 
(28.) - všetci zo Stropkova, JUDr. Matúš Tarcala (14.) - Bardejov, Dominik 
Vasilko (2.) - Slovenská Kajňa, Ing. Ján Tkáč (15.) - Breznica, Katarína Čumová 
(5.) - Oľšavka, Michaela Škurlová (12.) - Stročín, Ján Dovičák (8.) - Kručov, 
Mgr. Ľuboš Kosár (22.) - Lúčka, Marián Vatraľ (20.) - Potoky, Juraj Popik (44.) 
- Duplín.

Od srdca k srdcu

Vďaka Vám za Váš šľachetný čin!
ÚzS SČK Svidník


